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20178t 3 NSUMAN SZE (FZ2XH04H)
ol @
P &
s ssa | wssa | S50 | vens3 | wanRy | s | [8H(m) s s=2 | uwssa | S0 | wexsy | mamsz | s | 40D
sS53+¢ 32,493,453 152,739 0 32,646,192 33,278,177 631,985 47.98% == 19,192,055 1,735,946 0 20,928,001 20,626,253 301,748 30.76%
S5+ 32,493,453 0 0 32,498,453 33,143,377; 649,924 47.76% DL 13,599,342 1,425,054 0 15,024,396 14,913, 184 111,212 22.08%
Py 0 152,739 0 152,739 134,800 17,939 0.22% AL+ 5,592,712 310,892 0 5,903,604 5,713,069 190,535 8.68%
dgalfsy 1 16,169, 054 0 16,169,055 16,832,503; 663,448 23.76%| 22l 2 Sl 5,944,067 1,361,221 0 7,305,288 7,316,836 211,548 10.73%
dgs+g 0 450,001 0 450,001 560,001  A110,000 0.66% Al&2ell 3,207,566 140,730 0 3,348,296 2,625,357 722,939 4.92%
ea+¢ 0 520,000 0 520,000 380,000 140,000 0.76% derareltl 1,635,315 7,100 0 1,642,415 1,803,910 £ 161,495 2.41%
[NEXES+Y 0 15,119,920 0 15,119,920 15,884,500 ~A764,580 22.22% 29l 1,101,187 1,213,391 0 2,314,577 2,887,569 £572,991 3.40%
ASEHREE S IS 1 79,133 0 79,134 8,002 71,132 0. 126|743 6,824,816 15,647,334 0 22,472,150 23,698,654: 1,226,505 33.03%
NEIHSY 0 2,134,513 0 2,134,513 1,351,596 782,917 3.14% o 2| 55,204 0 0 565,204 100,000 244,796 0.08%
LA=+24Y 0 421,500 0 421,500 421,500 0 0.62% Bl 6,769,612 15,225,834 0 21,995,446 23,177,154: ~ 1,181,709 32.33%
SENERSY 0 788,089 0 788,089 820,796 £382,707 1.16% LA 22l 0 421,500 0 421,500 421,500 0 0.62%
pljsamis sy Bl 0 924,924 0 924,924 109,300 815,624 1.36%| = 2AHIE 150,000 0 0 150,000 150,000 0 0.22%
i el 52,020 1,654,197 0 1,706,217 2,067,201 360,984 2.51% JIEtU SIS 150,000 0 0 150,000 150,000 0 0.22%
OIS0l Rt=& 52,000 705,000 0 757,000 1,060,000  ~303,000 1. 11%|olbl bl 0 0 0 0 183,199 183,199 0.00%
JIEtN gL+ 20 949,197 0 949,217 1,007,201 A\57,984 1.40% ol 0 0 0 0 183,199 183,199 0.00%
SXATNEFTaF = 0 14,043,709 0 14,043,709 4,796,551; 9,247,158 20.64%|S Xt 2AIIEF R & X & 0 10,448,601 0 10,448,601 1,017,320 9,431,282 15.36%
JIEFRE&E 2= 0 2 0 2 2 0 0.00% IEEIPl=gat=] 0 10,448,601 0 10,448,601 1,017,320 9,431,282 15.36%
goizE+gy 0i 14,043,707 0 14,043,707 4,796,549F 9,247,158 20.64% | D H X AH A XI & 883,271 5,700,037 0 6,583,307 6,516,122 67,185 9.68%
DET A2 2,836 2 0 2,838 2,838 0 0.00% SEDIT AL E 883,271 5,700,037 0 6,583,307 6,516,122 67,185 9.68%
ST A2 2,836 2 0 2,838 2,838 0 0.00%| L& S 1 & 2 0 145,395 0 145,395 165,300 19,905 0.21%
SXPIIEHR X & 0 0 0 0 0 0 0.00% JIEtIE S a2 0 145,395 0 145,395 165,300 19,905 0.21%
P SONE 0 0 0 0 0 0 0.00%|XtJI01 2 Xt 2 0 0 0 0 0 0 0.00%
k=R El=] 0 145,400 0 145,400 160,000 14,600 0.21% 101Xt S 0 0 0 0 0 0 0.00%
JIEtIE = 0 145,400 0 145,400 160,000 £ 14,600 0.21% 0 0 0 0 0
OIAtEEII0IE RS 445,898 738,919 0 1,184,817 1,184,817 0 1.74% 0 0 0 0 0
OAtEEII01E T3 445,898 738,919 0 1,184,817 1,184,817 0 1.74% 0 0 0 0
RSP 32,994,208 35,038,534 0 68,032,742 59,673,683; 8,359,059 100.00% (Xt 3 XI = & 2l 32,994,208 35,038,534 0 68,032,742 59,673,683 8,359,059 100.00%




ol

20178t = WHISZ3AH FH2XH0 & Xt= 0l &HA
124 o9 : ue
- m@ = = s=3 | ws=a | usxamn | SO | B e | B2

5100 S22+ 3,493,453 152,739 32.646,192 |  33.278,177| 631,985
5110 2242 32,493,453 32,493,453 | 33,143,377 649,924
5111 stmelsta 1,120,540 1,120,540 1,120,097 503
5113 stmaei2 31,372,913 31,372,913 | 32,023,340 650,427
5120 +2 840 152,739 152,739 134,800 17,939
5121 €ol42a 152,739 152,739 124,800 17,939
5200 YIS+l 1| 16,169,054 16,169,055 | 16,832,508 663,448
5210 MeI2 40l 450,001 450,001 560,001 110,000

5211 2AHIHA2 i i 1
5212 BEREEAD 450,000 450,000 560,000{ 110,000
5220 J|= 520,000 520,000 380,000 140,000
5221 LBII123 320,000 320,000 180,000 140,000

5222 XN&EJI23 200,000 200,000 200,000
5230 =1EX3=+ 15,119,920 15,119,920 15,884,500 AT764,580
5231 W= 15,009, 459 15,009,459 15,780,000 ANT70,541
5032 JIE1 2 DX 110,461 110,461 100,000 10,461
5233 X% KX 4,500 ~d,500
5240 arste 1| 79,133 79,134 8,002 71,132
5241 wEtEECR 79,132 79,132 8,000 71,132

5242 st J|gdAS 1 1 2 2
g202el 2,134,513 2,134,513 1,351,506 782,917




ol

2017etd & WHISZ3H F=Z2XH0 & K= 0l AFA
IEES el @
- & — = = s=2 | us== | usABEA 2)_3;72*35\)2 201;2%1(58)1 ooz oz
5310 QAILL2 20! 421,500 421,500 421,500
5312 282 421,500 421,500 421,500
5320 ZH A2 4! 788,089 788,089 820,79|  ~32,707
5321 =92 13,000 13,000 12,500 500
5322 CHOI2LAMEE 775,089 775,089 808,206| 33,207
5330 JIEI DSR2 904,924 904,924 100,300 815,624
5339 JIEI RS+ 904,924 904,924 100,300 815,624
5400 D949 52,000 1,654,197 1,706,217 2,067,201 360,984
5410 0120l 42l 52,000 705,000 757,000 1,060,000]  A303,000
5411 0120I% 52,000 705,000 757,000 1,060,000]  A303,000
5420 JIEt =2 ¢ 20 949,197 949,217 1,007,201 N57,984
5421 &=+¢ 20 949,197 949,217 1,007,201 N57,984
1200 S XD EFAFAI =] 14,043,709 14,043,709 4,796,551 9,247,158
1240 JIEFAAI=E) 2 2 2
1242 AXE2E33 =+ 1 1 1
1249 JIEITHAHA ) 1 1 i
1260 2o|7|201E Al 14,043,707 14,043,707 4,796,540 9,247,158
1263 210121 5|20IE 4,700,000 4,700,000 4,700,000
1264 QoI HEIIZ0IE 96,549 96,549 96,549
1266 LASHSHI|IZAU=E 9,247,158 9,247,158 9,247,158
1300 DE X AHIH2 4 2,836 2 2,838 2,838




LT

T wHISZ3 A

A= 0l & A

IEES el @
- & — = = s=2 | us== | usABEA 2)_3;72*35\)2 201;2%1(58)1 ooz oz
1310 S8 DI L0122 2,836 > 2,838 2,838
1311 EXI0820H 1 1 i
1312 A2 020 : i i
1314 7171 2042 T 1,559 1,559 1,559
1315 Z016I Z 042t 1,274 1,274 1,274
1316 T 2UT0H2H 1 i 1
1317 S MO 1 1 1
1318 2201204 i i 1
1200 ST AIIEIXHAHTIE
1200 SXKIATIS
1224 SIS EX RG] 4
2200 N¥EMHL2 145,400 145,400 160,000 A 14,600
2220 JIEIDEEX 145,400 145,400 160,000 A 14,600
2221 2S¢ 145,400 145,400 160,000 A 14,600
& Al 32,548,310 34,299,615 66,847,925 58,488,866 8,359,059
DIAEEI01E T2 15,89 738,919 1,184,817 1,184,817
1100 OIZ)SEXN 11,963,804 1,372,665 13,336,559 13,336,559
1110 OIZ)SEX2 11,551,330| 1,233, 159 12,784,489 12,784,489
1120 (OI1Z)IIEHSE X4 412,564| 139,507 552,071 552,071
2100 Rs2Md3 11,517,996 633,746 12,151,742 12,151,742
2120 (71%)0142 ooa,000| 127,142 351,182 351,182
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421,437
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ol

20178t 9 T WHISZ3H FZH2XH0 & K= 0l &FA
2. BN E o9l @
- 2 S = = s=3 | ws=a | uexamn | D00 AF US| B 2
4100 B4 19,192,05| 1,735,946 20,928,001 |  20.626,253| 301,748
4110 DEBA 18,500,342| 1,425,054 15,004,306 | 14.913,184| 111,212
4111 D20 10,005,604| 845,706 10,871,311 10,760,9%0| 101,312
4113 DRAELT 1,226,650 1,226,650 1,177.130] 49,52
4114 DREESS 508,000 285,194 883, 194 042,000  ~58.806
#15 Aol 1,690,299 1,419 1,691,718 1,794,300 A 102,582
4116 SE2ol2 38,280 202,735 331,015 209,255 121,760
4117 DREHE 20,500 20,500 20,500
4120 MEE L 5.502,712| 310,802 5,903,604 5,713,060 190,535
4121 =220 4.460,018] 105,212 4,565,231 4.531,018] 34,212
4123 HAAS+Y 517,989 5,680 523,669 457,250 66,419
4124 HAHFREZ 409,704 200,000 609,704 594,800 14,904
4125 2AIE Q12|
4127 HAEXHZF 205,000 205,000 130,000 75,000
4200 22|24l 5,944,067 1,361,221 7,305,288 7,316,836 211,548
4210 Al= 22| 3,207,566 140,730 3,348,296 2,625,357 722,939
4211 Az 830,144| 140,730 970,874 135,001 835,873
4212 ZuI 22| 524,737 524,737 534,980  ~10,243
4213 T2 22| 1,402 1,402 10,000  ~8.508
4215 AN&EE9H| 1,405,840 1,405,840 1,472,996 AB7,156
4216 282 36,491 36,491 45,200  ~8.709




ol

2017t WHISZE 3 A F=Z2AH0 & =0l &A
2. 2K E ool e
o = ==a He=a 201781HE 2 20178HIE 1% < o
o = RHE=ZH(A) FZ%A(B)
4217 2lAYRE 251,940 251,940 235,180 16,760
4219 DIEFAI & 221 Y] 157,011 157,011 192,000  A34,989
Ut 1,635,315 7,100 1,642,415 1,803,910  A161,495
4221 OIHl LS| 116,565 2,600 119,155 202,000  ~82,845
4222 TR 32,000 32,000 40,000 /8,000
4223 A BEH| 144,899 3,000 147,899 184,200  ~36,301
4224 Q1M Z B 23,025 23,025 29,500 16,475
4225 hgtt 284,000 284,000 254,000 30,000
4226 HI|2E2 685,000 685,000 750,000  A65,000
4227 Sl 134,040 134,040 130,340 3,700
4228 2AEHB22 2 163,615 400 164,015 159,870 4,145
4229 X242 52,181 1,100 53,281 54,000 AT19
101,187 1,213,391 2,314,577 2,887,569  A572,991
4231 =e|E MYl 151,326 151,326 154,400 A3,074
4232 NEEY| 58,883 58,883 84,240 25,357
4233 Ypr=oly| 158,000 158,000 546,250 388,250
4234 LR EAY| 32,000 32,000 52,000 20,000
4235 B2H| 401,514 6,000 407,514 558,450 A 150,936
4236 3|9/t 59,267 2,000 61,267 60,400 867
4237 A 113,083 113,083 176,000  A62,917
4239 JIEt2 Y| 127,113 1,205,391 1,332,504 1,255,829 76,676




ol

2017etd & WHISZ3H F=Z2XH0 & K= 0l AFA
=INE o9 @
- m@ = = s=2 | us== | usABEA 2)_3;72*35\)2 201;2%1(58)1 ooz oz
4300 1B M 6,804,816 15,647,334 20,472,150 | 23.608.654| A 1,226,505
4310 AH3H| 55,204 55,204 100,000 N44,796
4311 ARH| 55,204 55,204 100,000 N44,796
4320 34| 6,760.612| 15,205,834 21,995,446 | 23,177,154] A1,181,709
4321 W2l&s=2 15,119,920 15,119,920 15,880,000 A760,080
4320 DUEED 4,899,4%| 96,549 4,995,979 5,181,008| 185,049
4303 M A Y] 683,395 683,395 722,700 ~39,305
4325 ST ] 1,186,787 9,365 1,19, 151 1,398,426 197,275
4330 YAIZ2IHI 421,500 421,500 421,500
4331 YALT 120,000 120,000 120,000
4332 2 AIZH| 301,500 301,500 301,500
4400 nEAHIE 150,000 150,000 150,000
4420 J|IEt=2HE 150,000 150,000 150,000
4421 &4 150,000 150,000 150,000
4600 Oilgl4| 183, 199 A 183,199
4610 Ol1BIH] 183,190 183,199
4611 oiHIH] 183,190 183,199
1200 ST IIEIXHAHRI & 10,448,601 10,448,601 1,017,320 9,431,282
1260 2oII2 X2 10,448,601 10,448,601 1,017,320 9,431,282
1263 L2AAHFI|I2HE 9,548,601 9,548,601 377,320 9,171,282
1264 20|32 HE 200,000 200,000 200,000




ol

2017etd & WHISZ3H F=Z2XH0 & K= 0l AFA
=INE o9 @
- m@ = = s=2 | us== | usABEA 2)_3;72*35\)2 201;2%1(58)1 ooz oz
1266 QolSHSHIIZNE 700,000 700,000 440,000 260,000
1300 DR TN KIE 883,271| 5,700,087 6,583,307 6,516,122 67,185
1310 SEDHTLHLKS 883,271| 5,700,087 6,583,307 6.516,122| 67,185
1311 EXI0HLHI 295,000 A295,000
1313 PES 0|
1314 J|H 2|0 H| 178,916 363,635 542,551 322,974 219,577
1315 LI 0HL bl 498,235 900 499, 135 315,007 184,108
1316 T2UIHLY) 1 A
1317 S AT 206,120 206,120 206,120
1319 2040 = 5,335,502 5,335,502 5.377,000]  ~41,498
2200 DNE 2 AHE 145,395 145,395 165,300 A 19,905
2220 JIEIDEHET A E 145,395 145,395 165,300 A 19,905
2221 2SS4 145,395 145,395 165,300 A 19,905
g Al 32,994,208| 35,038,534 68,032,742 59,673,683 8,359,059
1012 X3
1100 OIZ)REXA 12,900,000 800,000 13,700,000 3,700,000
1110 OI12)2EH2 12,600,000 700,000 13,300,000 13,300,000
1120 (O1Z)IIEISE X4 300,000 100,000 400,000 400,000
2100 RESHAE 12,900,000 800,000 13,700,000 13,700,000
2120 (O1Z)0l== 300,000 200,000 500,000 500,000
2130 (II2)H42 12,500,000 500,000 13,000,000 3,000,000




201783 WHISZE3H F=H2XH0 & X2 0l AFA
2. 2K & oo @
1t = 20178t 2 (20178HE = 1R
== == = = = = 2
= = = S=3 HE=Z WRHARH | Fx 2 on ) =3401(g) =
2140 QIZ)IIEFR S 100,000 100,000 200,000 200,000
X2 XS0 S 32,994,208| 35,038,534 68,032,742 59,673,683 8,359,059
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2017std = SE=3H UsH&dAH SEEH

B©He o EE
A&
as 172x=38 | 17.1X4F3 s F4HI(17) a4s 172038 | 17.1X4F3F s FAHI(7)
SR 32,493,453 33,143,377 A649,924 98.48%| 2 == 19,192,055 19,081,892 110,163 58.17%
SE=+¢ 32,493,453 33,143,377 A649,924 98.48% nAL 4 13,599,342 13,568,823 30,520 41.22%
Y24 1 1 0.00% Rt 5,692,712 5,513,069 79,643 16.95%
ArstE Sl s oY 1 1 0.00%| 22l 2l 5,944,067 6,209,392 A265,324 18.02%
NELH=Y 0 0 A& 2teldl 3,207,566 2,625,356 582,210 9.72%
SEANSESFY 0 0 e ]| 1,635,315 1,793,910 158,595 4.96%
nEel= 52,020 60,001 AT,981 0.16% 249l 1,101,187 1,790,126 688,939 3.34%
G201 k=2 52,000 60,000 /8,000 0.16%|H et B 6,824,816 7,279,110 A454,294 20.69%
JIEtR =24 20 1 0.00% o1 21| 55,204 100,000 N44,796 0.17%
DE XA 2= 2,836 2,836 0.01% stdF | 6,769,612 7,179,110 409,498 20.52%
S DA 2= 2,836 2,836 0.01% AI2elH] 0 0 0
NERUHE S 0 0 mE= el [R=2 150,000 150,000 0 0.45%
JIEtDE 2 0 0 JlEtU =& 150,000 150,000 0 0.45%
DIALE D012 445,898 445,898 1.35%|oil 5l Bl 0 88,499 88,499 0.00%
DIALEEDI0IE X2 445,898 445,898 1.35% ol Bl gl 0 88,499 88,499 0.00%
0 0 DE XA X = 883,271 843,221 40,050 2.68%
0 0 SRENFTMNS XS 883,271 843,221 40,050 2.68%
0 0 DA E 0 0 0
0 0 JIBt N2 & 0 0 0
0 0 X101 X3 0 0 0 0.00%
0 0 2101 E X3 0 0 0 0.00%
A3+ 32,994,208 33,652,1138  A657,905 100.00%| At S X &S A 32,994,208 33,652,113 657,905 100.00%




2017std e SE=2dH FE2X0 & N=0 A

-l
BI&:340F*2,202,000& 28t J|=
C1&:200& 2,695,000 x258)|=
DIS:65%%2,744,000&4«25!J|=
EJS:125%8 2,741,000 25 )| =
F&E:80H+%2,754,000& %25 J|=
G 5:65%+2,698,000&#28!|=
HI&:3508 2,748,000 x25}J|=
I28:1,0792+2,796,000& %28 J|=
JOE:1602+2,804,000&*25tJ|=
K1 &:383%+2,863,000& x28 | =
L E:265%+%2,838,000& 28 J|=
MIE:2508%2,796,000 25! J|=
NI S:80%H+2,844,000& %25t )|=
0115:85%+2,746,000& *28} )| =
PI&E:765%%2,827,000& 28| =
QI E:344%+2,834,500& %28t J|=

e @
= 20178 | 20178tHE = = B oo
= 2XF=ZH(A) | 1XFZ AH(B)

5100 S=2% 32,493,453 33,143,377 ~649,924
32,493,453 33,143,377 ~649,924
steolsta 1,120,540 1,120,087 503

A1) A2 140 503,000 = 1,076,420,000

H 2415112952 #251,0008= 74,045,000

2a 30,428,000

503,000

(& ) 1,120,540,000
stmaolz 31,372,913 32,023,340 ~650,427

HESD| =4 2:25,767,0002*23|= 51,534,000

HZAI5HA):202+2,162,0008 «251)|= 86,480,000

B A3HB):275H*2,652,000& 28t )| = 1,458,600,000

A1E:195%%2,318,000& 28| = 904,020,000

1,497,360,000
1,078,000,000
356,720,000
685,250,000
440,640,000
350,740,000
1,923,600,000
6,033,768,000
897,280,000
2,193,058,000
1,504,140,000
1,398,000,000
455,040,000
466,820,000
4,325,310,000
1,950,136,000

17/64




2017std e SE=2dH FE2X0 & N=0 A

L2 ool A
= = St _
= - RO S:63H*2,894,000&x28}J|= 364,644,000
S1&E:450Y+3,221,000&*25t D= 2,898,900,000
TAS:130Y*2,705,000& %28} J|= 703,300,000
(2XZ=F) HESD| 2 24 - 7,254,000
2757) 4947 24 - 643,172,955
(& 20 31,372,913,045
240l 1 !
b5t a2l Cr 5t M2 1 1
ESnplE=PSEIE= 1 !
SigmipJResPSRlE= EX2:1,000&*1= 1,000
(2 ) 1,000
nEe el 52,020 60,001 7,981
52,000 60,000 A8,000
WI=0I X 52,000 60,000 8,000
0l 20l Xt 0l 201 Xt:15,000,000& x4 2 J|= 60,000,000
(2%=Z) UIZ0IT 24 8,000,000
(g ) 52,000,000
mE=EIERT 20 1 19
Tl 20 1 19
JIEtE Y EX3:1,000& 1= 1,000
(2X=F) JIEHE 4+ St 19,015
(& ) 20,015
1300 DEXHAN2 22 2,836 2,836
2,836 2,836
H20420H 1 1
A2012 EX13:1,000& 1= 1,000
(2t ) 1,000
JIH D1 =0 2 CH 1,559 1,559
DI HIDI 02 TH EX32:1,000&*1= 1,000

18/64




2017std e SE=2dH FE2X0 & N=0 A

1. X3+ oo - &R
= mg = = snnaue | naasuE | T 2 &%=
(1R=3) JIHD| R0 2L Ho 2 BN 1,558,329
(& ) 1,559,329
1315 &IIHI S0 1,274 1,274
EOIHI S0 EXI3:1,0002 1= 1,000
(1X=3) ZOILI LS Mo2 & 1,272,544
(& ) 1,273,544
1316 X2 2B R0 i 1
T2 U020 EX13:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1317 S AOHZCH 1 1
& AMOH2TH EXI2:1,0002 1= 1,000
(8 A1) 1,000
=i Al 32,548,310 33,206,215| A657,905
AMNEEII0IE X3 445,898 445,898
=S R 11,963,894 11,963,894
1110 QIZ)Rs2 11,551,330 11,551,330
RSz S X3:12,600,000,0002 1= 12,600,000,000
(1x=3) Rsi2 - 1,048,669,953
(& ) 11,5651,330,047
1120 (OI1Z)JIEHSE XA 412,564 412,564
JIEt R S Xtk JIEFR S XHEE300,000,0003 1= 300,000,000
(1X=Z) JIEtR SRt 112,563,855
(& ) 412,563,855
Y 11,517,996 11,517,996
2120 (Olxz)0l+==2 224,040 224,040
Oll=== 0l ==2:300,000,000& 1= 300,000,000
(1xt=3Z) H+3 - 75,960,090
(& ) 224,039,910
2130 Qlx)d+==2 11,273,161 11,273,161
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2017std e SE=2dH FE2X0 & N=0 A

' o - &R
= =l &t

2+ = = 2251;23(%) 121(7'1—’_;23(%) = o S = 2
daz &22112,500,000,0002 + 1= 12,500,000,000
(1Xx=3) 842 - 1,226,839,040
(8 AH) 11,273,160,960

2140 OI=)JIEt2S2X 20,795 20,795
JIEtRSEM JIEtR S :100,000,000& *1= 100,000,000
(1Xt=3) JIEtRS2M - 79,205,106
(& ) 20,794,894
32,994,208 33,652,113 A657,905
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2. NBNE chol : A
= 20178t < 20178t = = o A= =
2 = REFAUA) | IXEZAEB) [ T T -
4100 2= 19,192,055 19,081,892 110,163
13,599,342 13,568,823 30,520
2 10,025,604 9,924,293 101,312
mE=E=10] wWZ20:62,026,830&*160H= 9,924,292,800
(2x232) RAZ0 B4 101,311,556
(& ) 10,025,604,356
eI 1,226,659 1,177,130 49,529
W@ 22elxg WP 2el=Z:8H*380,000& 120 &= 36,480,000
WA B> W BASEHE2HX500,000¥ 120 &= 312,000,000
W MM W M2 52H%165,000@ 1204 &= 102,960,000
W& SHExsY W@ SHIE X 4E:124F+500,000 43| = 48,000,000
WA IEE W IIESEH130H+68,0002x 12 &= 106,080,000
W@ 2EE XY W 2B X E5H%150,000 124 B = 9,000,000
== 0l poolt 220 HE 2ZAF - HESIIZALZ:15,000 +20H*60AI 2+*23]= 36,000,000
= X Mg
- YT UZALZ:15,000&*150F *30F* 5.5 271,250,000
Al==100000000=
- MU WA 0F2HAICH:40A12H+30F%10,000& = 12,000,000
wASA Y WRSA L1156 +128%130,0009= 243,360,000
(2x=32) DY Bel4g A 117,590
@x%Y) DY PR4g 2o 114,550
(2%232) R NYag =7} 1,823,800
(2%t%Z) DY SHH| P T4 2ol 17,610,600
(exz) R IS4g =0} 3,426,670
@%%3Z) DY 2HLELY S0t 1,650,000
(2%232) R4 018 poolTh R0 TE ZAR N Al S} 42,356,000
(2%53) D4 018 poolTt ES0I M2 AA2 XY A St 5,280,000
(2x%Z) nd A4y 2o 2,164,621
(@X%Z) DY YA4+S =} 15,000,000
(& ) 1,226,659,109
598,000 582,000| 16,000
w IAHZF W IHZ HHLEZ:2,000,0003+83]= 16,000,000
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= [ o —
20178t SEZ3H F=Z2XH0l & Xt 3 0l &t
B MR
= 20178t < 20178t = = o A= =
- = ZZUA) | 1Hx=BUB) | T T =
W DE/AHEE W DE/ATH HMEE23:2,000,0008+83]= 16,000,000
w A28 WA HALEE HEREZ3:20,000,0002 1204 240,000,000
2=
W AABEH HINLQLEHZ:1,000,000&%12 12,000,000
HE=
W@ AEAZ WA HAZBGNEES:32,000,000&*12H &= 384,000,000
W AZITHHNE4S:2,000,0002 12 &= 24,000,000
(1% 2) HEAADSIIZ 2H 110,000,000
(extx) nE 2oz 2o 5,040,070
2%%Z) DY DE/MMELE 2o 1,959,930
(exix3Z) nd ALY 2o 19,000,000
(2x1%Z) DY AISteIZ B} 42,000,000
(& ) 598,000,000
4115 Al2vel 1,690,299 1,789,500 ~99,201
== 1= poolt - BY2AZ:35,0002 130G *30F+7 Al =— 940,500,000
2 XN MY 15000000=
- ANZ2H2ALZ:30,0002 x160H *30F*6 Al 5=~ 849,000,000
15000000=
(2%23) D4 018 poolTh HE0I IHE LAIR KA 2 99,201,000
(& ) 1,690,299,000
4116 S 38,280 75,400 A37,120
Al 29 g om0 S22(SLT):400,000%13] = 400,000
AW NS SL2(WE):600,000+13 600,000
EH0LLE SL=(54):150,000%88] = 1,200,000
sg2os S22:1,000,000%13| = 1,000,000
WSS KdE T2 SE2A9Z:SE2A2IZ 250,000% * 32AI2¢, 10,000,000
200,000 * 10Al2¢
MG HHA S9 SE29Z:200,000&+13]= 200,000
2AE 2 AL=:3,200,000&*12H*13]= 38,400,000
dog 242/=2:1,280,000&*6H *23|= 15,360,000
St S St otEE MZ2/FHY S2 S822 =180 8,000,000
gLz BEx10F%10,000& =
Y/ BA/NHE U U S AAIR:1250,0002 * 4AI2F * 4 38,000,000
3| » 1080t -2000000=
YDA YD AAS T SH2L2:400,0008 8,000,000
*203]
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2. NBNE B9l MY
1t = 20178t 20178t = = A= =
o st = 22X FHAU(A) [ 1XFZAU(B)
(1X%3) English campLALZ SDMECZ 2% - 34,400,000
(1X%Z) Lovel-upZ 2 I3 LAIE SNABOE 2 - 11,360,000
(2x23) A2 2% HHS 2 - 1,600,000
(ex23) SEL2 It 1,600,000
(2%52) RASENAME T2 BAE 2 - 2,190,000
(25) BRUS HHBA SHYO| 2K - 200,000
(eR=3) FAE 2 - 4,000,000
(2x%3) 2oz 2 - 3,360,000
(exz) 81 258 W2/5Y SY SHYR 2N - 170,000
(2X5) HY/HA/NAS S BAR 2 - 19,200,000
(ex1%3%) FYNIduYs ] SELol Lo - 8,000,000
(& ) 38,280,000
4117 DSR2 20,500 20,500
FECEEE] DS K 01215, 125,000 8 42 1= 20,500,000
(2 ) 20,500,000
4120 RERS 5,592,712 5,513,069 79,643
4121 ez 4,460,019 4,531,019 A71,000
HNAZO HNAZ0:45,310,190& 100 = 4.531,019,000
(2xx3) AAZ0 2 - 71,000,000
(8 ) 4,460,019,000
4123 MEAABLY 517,989 457,250| 60,739
A 2 @ 2|24 x400,0002 120 = 19,200,000
xgl R R @ K M AT 152%120,0002 120} 2= 21,600,000
P SYEXxE M SHIEX+Y110Y%520,000&%43|= 20,800,000
N ItEY A IIELE:60H%65,000R 120 &= 46,800,000
HE 2HEExY A 2EEXZY11H«150,000&«12)H &= 1,800,000
A FZ2E A ZNU2R+H15,000,000& 120 = 60,000,000
A BRLY AP B SGH15H%400,000 120 2= 72,000,000
MNAA Y MNAAR 175,000 70 = 12,250,000
A ZA Y HNASA 130 +128+130,000& = 202,800,000

23/64



20178t SES3 A FZ2XH0 & X3 0l &HA
2. 2XE oel AN
xr =5 201781 | 20178HEE | o o, © e o
o st = 22X FHAU(A) [ 1XFZAU(B)
(2x=2) A7 Beag 2o 10,743,050
(X%F) NY DBLG T4 4,100,000
(%) N Y PELE 2 7,327,600
(@x2Z) =R H=4g =0 14,440,000
(eR2) AR ZU2D4G 2o 16,097,330
() DR WL 2oy 11,000,000
(x=) N BxAG 2ok 525,760
(2X2Z) AR SA4g B0t 71,092,870
(ex2) BFYNLE B0} 25,000,000
(& ) 517,989,130
4124 NAHFLYD 409,704 394,800 14,904
Y A2 Y HALEE HYE2EZ:14,000,0002 1204 168,000,000
@ 20003 ’—‘!;d =20z HEFLES:5,500,0008 1204 66,000,000
nE DB/ NE DE/UTPE Y LEB2.400,0008112 28,800,000
@ Atst 3 lffd H3AGNEES:10,000,000& 120 2= 120,000,000
AP AZMH 24 =:1,000,000& 120 B = 12,000,000
(@) =R AP 2o 3,000,000
(2x%3) A ez B} 6,000,000
(@XEF) A DB/MTEE 2o 896,000
(@x=) =@ A= =0 12,800,000
(8t ) 409,704,000
4127 ML N2 205,000 130,000{ 75,000
R 2 €% 01 3:32,500,000 & 4= 1= 130,000,000
(ex=2%) =g B3 50 75,000,000
(& ) 205,000,000
4200 z2l2AH| 5,944,067 6,209,392 265,324
4210 AlZ2r21H| 3,207,566 2,625,356 582,210
4211 A=222IYl 830, 144 135,000 695, 144
FEEEFIIEEYN 9= 42,000,000

298 78 9 £ 242 A42,000,0008

*
ton
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201783 = SESSH =Z2XH0 & K30l &N
IpNE=NE Eel : MH
1t = 201781 20178t = = 2 4 B 2 A
2 =18 = 22X H(A) 1XI=ZH(B)

98 &4 220l WHIZAH3,000,000&+13] = 3,000,000
2t St WKEZEINS(WH]) SAHO*14=
WLH H ee ALED| B 2:20,000,000& %13 = 20,000,000
JIEH AlE ZteldI(SAHHI): 02 %48] =
e M OIZ X DAZ AH25,000,0008 1 25,000,000
Al=
MED HES LY AR DH:10,000,0008 %1 10,000,000
8l =

(IX=2) HAY THHOEX DM L JIEIAILR2IHIRS)} 35,000,000

(2x152) DRSANLBA S0} 695,143,870
(& H) 830,143,870

4212 ZylZell 524,737 534,980 ~10.243
SIALHA SIIAHIA Z2 ) - AAsEELZI| FAE4H:700,0002 124 8,400,000
SIS A2/ (OIXHM, IS, 6924 2 AEASIITM £=2/H1:10,000,000& x4 20| = 40,000,000

=PI FES))

APA BAWHHI(LR.SX L 24 20,000,000
£):10,000,00081%23| =
Ha0| QHR:760,0002 %120 F = 9,120,000
ZIIHIE 22/H1:9,500,0008*42 7| = 38,000,000
NPy =N JIH & ST Z2IH1:7,000,0008 <43] = 28,000,000
WA H| 9 X 2121 H1:20,000,0008 *43] = 80,000,000
e 5 0HA | (CCTV) 2 K1 2 21H1:3,000,0002 x4 12,000,000
_i_lg,*g Bl SXI22IH1:7,500,0008 %43 = 30,000,000
£271 S SX22I61:1,500,0002%43] = 6,000,000
HII&H KX Z2IH1:10,000,0002+43| = 40,000,000
SA&H SXIZ2IHI:1,250,0008%43] = 5,000,000
HABE 22/H| HASES2IHI11,250,000 * 12 = 15,000,000
AR SRR NI W B L SRS B2]:060,0002 + 12)4F = 3,120,000
HOIE S 2 M (Privacy-i) 221:420,0008 * 12 5,040,000
iﬂﬁj PCZ21:3,400,0008! * 12742 = 40,800,000
JE0 SXIE4:12,160,0008 « 1242 = 25,920,000
5te 22/:800,0008 * 12942 = 9,600,000
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S ==2s = T o |
20178t SE33H F=Z2XH0l & X3 0l &HA
IpNE=NE B9l MY
1t = 20178t 20178t = = A= =
o st = 22X FHAU(A) [ 1XFZAU(B)
Kb, HERA SXI24:5,000,0002 * 1200 60,000,000
MBI 2 oHRedOwl) 221:500,000% * 120HE = 6,000,000
MHE2SHM(MACS) 221:275,0002 » 12J01€ 3,300,000
ABMHYIE 202/:310,000& * 12008 = 3,720,000
et 22]:330,0002 * 1201 = 3,960,000
Q4 9 ZHOIX S 24H] % 9 SHOIX SAIE4H|:2500,0008 * 427 10,000,000
(1X52) S2E2AQN L4 ZZYHOZ =0 32,000,000
(X =) SAME SIAHIA TR 2o - 1,270,000
@R=) FHSNZ2 QI HIE,H28 $#2Ne ) 2o - 12,940,010
(X =) NLE SXBIH Bt 35,156,920
(X 53) BABE 42H 2 - 6,305,000
(X =) BARH S22 2 - 24,385,000
(x%Z) & L BHOIX SN E4H 2o - 500,000
(& ) 524,736,910
4213 ZF 22| 1,402 10,000| ~8,598
e welfal| A2 &2/81:2,500,0002 43| = 10,000,000
(2xxZ) TAB2IY 2N - 8,597,990
(& ) 1,402,010
4215 A& g 1,405,840 1,472,996 | A67,156
ZHIEY 2 HIE9:35,000,000& 124 &= 420,000,000
S 2OHEH|(CCTV) SXIE4 B2l 4,500,000
H1:1,125,000&*43| =
SatotdM el CHEdd]:7,500,000& 431 -3500000 26,500,000
2P U A L] MR 6,500,000
H1:10,000,000% *13]-3500000=
2| |24 22| Hakd]:6,250,000 43| - 21,500,000
3500000 =
U AL B NES SLZA EHB2AHI:2,500,00020 43|~ 6,500,000
3500000 =
HPA oOFME Y L HUM 10,000,000 10,000,000
*13| =
QT3 AUl 2teltigddl:2,250,000%43] = 9,000,000
MOIotM Zte|HEid]:1,200,000& 43| = 4,800,000
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S ==2s = T o |
20178t SE33H F=Z2XH0l & X3 0l &HA
PIONE=DNE B9l MY
1t = 20178t 20178t = = A= =
o st = 22X FHAU(A) [ 1XFZAU(B)
HA 9 AADe(F)) SAES 2ol 925,056,000
H1:77,088,000&*123| =
SAHHI X 22|CHEEdl:1,000,00024 %43 = 4,000,000
KT(S1ZHI)tH&HI:1,220,000&*12)HE = 14,640,000
(1X2) 22l HHATHAOR Zo('18E 1,28 ) 20,000,000
(2x53) 2H Y 2o - 95,327,000
(2x53) LEAlE 89 Zt 28,171,000
(g ) 1,405,840,000
4216 282 36,491 45,200| ~8,709
WA WEEE WAHA WEEE:1,100,000&*13]= 1,100,000
UEEEE NEHEEZ:1,000,000&*43]= 4,000,000
SDTAT A MY St} HYA R QR E:115,000,000+13] = 15,000,000
245 B2 DFAADBHAMAS S Z:200,0002+23] = 400,000
W AS2 SFMESE Z:5,000,000& 23| = 10,000,000
AJESS AL SHAH 28 5:4,000,0002 *1 4,000,000
3=
M 2t BALEH nEF L M 2 AL EF DEHF HEANEE 700,000
BE= =:35,000& *» 22! » 103] =
SAAMS EEIY J|Z2AES B0t e 141%10,000,000% = 10,000,000
@xz) DA WL 2o - 19,680
(ex=3) HeLe =)t 600,000
@X2Y) HDAATHA AL 2o - 600,000
(exzY) 2E PEa Lo - 2,045,610
x2Y) Ry PRIl 2o - 6,000,000
(2%2) 2 2 A HO| D HANZEE 2N - 643,390
(& ) 36,491,320
4217 2l AR R 251,940 235,180| 16,760
el AURS AREXS 2IALXZ:1,500,000& 12 &= 18,000,000
clAUXE(SEIII ) S0 YXt=:60CH*100,000¥ 12 & = 72,000,000
WU AZTESN P(IA) (=) IILIE PACS(&AH:20,000,000 * 1 = 20,000,000
(2)Adobe ACSP(Z &, & &, 224, Htol 5,000,000
2):5,000,000 * 1 =
(=)Autodesc E.C.P(&&,88 A 33,000,000
&):33,000,000 * 1 =
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=N a9 d¥
* = 20178 | 20178EE | o o, g e oo
- = FYAU(A) | 1XFZUEB) | T T
(=)SKETCH-UP Pro(&):100,000 * 1 = 100,000
&t= CLA:18,000,000 * 1 = 18,000,000
Altools S&H2:8,000,000 * 1 = 8,000,000
MS EES:36,000,000 * 1 = 36,000,000
SPSS:40,000,000 * 1 = 40,000,000
V3 CP:12,100,000 * 1 = 12,100,000
(IR2)WE L 28| 2AHIE HFHOR 2o 27,020,000
(@RE) AAANR(=EI|I| S) 2o 3,040,000
(2X=3F) U 2AZEY O 2L(2lA) B 19,800,000
(& ) 251,940,000
4219 JIELAIE BRI 157,011 192,000| ~34,989
HIISMel L As(Ye A 98 S) A4 2 HIIS Meldl:2,500,0002 202 = 5,000,000
WLHA=:1,500,000& 1208 = 18,000,000
MEHD|IE XMeldl:2,500,000& 1208 = 30,000,000
AFY HOIE RIEH2(AEHDIIS):1,500,000 18,000,000
1248 =
A HIIZ2 A2l (REEDI2):2,500,000 30,000,000
A28 =
AEA HII2 /EXe(H=X2l):750,000& 9,000,000
12 =
SAE HII2 fIE X eldl:1,000,000& 124 & 12,000,000
BHHD|IE X eldl:2,000,000&*103]= 20,000,000
CHstAl & 2teld] CHErAlZ 2t2lH]1:15,000,000& #4351 -13000000 = 47,000,000
M= HAH:4,500,0002*238] = 9,000,000
3t E FAH]:7,000,0002%23] = 14,000,000
(1X53) HIISHRHIS 24 20,000,000
@R=Z) HIIZH2 Y AS(YY U A 5) 2o 42,885,560
(2xt=3) atAl gzl S0t 7,897,050
(&2 157,011,490
Ut 1,635,315 1,793,910| A 158,595
4221 OfHIDEH| 116,555 200,000| ~83,445
=Ll =LHel & 0441:50,000,0002 4= J|= 200,000,000
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s —=0s = = a
201783 = SESSH =Z2XH0 & K30l &N
2. N3KE chel @ A
1t = 20178t < 20178t = = o L o
X1 2= 2 OH 21 24 OH S B & = 2 A
‘TI;}. g— g 21|' o—|(A) 1x|'—|—c>—|(8)
(2RtFZ) FLHACGIH 2 83,445,110
(8 AH) 116,554,890
4222 Xt Xl 32,000 40,000 28,000
P =N EsRel XM & HI:10,000,0002 42 0|= 40,000,000
(2X=F) XIHHMEH 2H 8,000,000
(8 ) 32,000,000
4223 £22FH| 144,899 181,200 236,301
AutE FH| 2Bt FH|:35,000,000@ 4= 0| = 140,000,000
HeE A2 EH| S AA B FHI:2,550,000 * 43| = 10,200,000
2HI0IFE 223 230138 225:500,000%23]= 1,000,000
USI2YMY A2 FHI SA-FAIZE AREH(YT, 842, X S)1 3,000,000
Al % 3,000,000& =
(1X=Z) DURFEHLUMY 28 A2E 27,000,000
(2XtF=Z) LYEEH 2N 30,000,000
(2R15=3) A ADZH| 2 7,016,970
(2XFZ) SHOSEE ADE 2N 283,650
(2X=Z) LSt2AMNY ADEH St 1,000,000
(8 AH) 144,899,380
4224 Q1M ZTHH| 23,025 29,500 26,475
=28 g¥ =28 E8H(=2 BHEYl, =2 COMZ 3,500,000
H1):3,500,000%13|=
ST AIY QI S| oIMHI(a st MBS ashEYs S 2ER2Y, 2l 19,000,000
3, 2N, HAMOHHKIEA S)1Al »
19,000,000& =
(1X5=2) st UMbl St 7,000,000
2xtFZ) =28 L3 2 1,475,400
(2Xt5=Z) YS2HAY QIS EY| 2HH 5,000,000
(& ) 23,024,600
4225 | 284,000 254,000 30,000
X B2, JtA 5) e E RFHI(E%):2,000,000@*23] = 4,000,000
S AIDIALQZ(HHEH]):62,500,000& %43 = 250,000,000
(2xF=Z) OIHX B2(LE, JtA S) S0t 30,000,000
(& ) 284,000,000
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H =Z2AH0l & Xt= 0

z
x

2. 2XE ool @
xr =5 201781 | 20178HEE | o o, g e oo
= o = PXEHU(A) | 1XHEBAU(B)
4226 BI|2E8 685,000 750,000| ~65,000
X 22(XII, £ 5) &5t % 23:50,000,000& %43 = 200,000,000
HII23(Ler L 40kED1):137,500,0009 43| 550,000,000
(@R2) HUX FB(@I| & 5) Lo 65,000,000
(& ) 685,000,000
4227 S41H| 134,040 130,340 3,700
Sl FUHSANZSHE AFE2:1,420,0002 1200 & 17,040,000
URELRHEUSER:700,000¥ 122 = 8,400,000
ARE0|sS4Z:500,000&«124E = 6,000,000
M 3AHE =2:5,000,000& *12I0 & -10000000 = 50,000,000
HOIE(RAM)TVAIE2:85,0002 %123 = 1,020,000
QIHW ME23H AIBE WA H35]H]:1,600,000 * 1 = 1,600,000
S21-UEs 882348 AFEZ:720,000 * 124 & 8,640,000
Mo OIE Yl Y 2 oteIZe:598,000 * 120HE 7,176,000
FE, R OIHY MESH AE2S (WS- 55,200,000
KT):2,300,000 * 23| * 120H€ =
ASHS:330,200& » 1 = 330,200
IP AF22:332 * 2567 * 16Class * 11 ~928= 134.240
SMS AF22:400,000& * 120H& = 4,800,000
(1M%F) BEIISHE oo S=o2 2o 30,000,000
(2x23F) S| 2 1,000,000
(2X%2) QIEY WBH ABR St 4,699,760
(& ) 134,040,200
4228 AZEH3ZU2 163,615 158,870 4,745
REEEEEE SoExE #2FE3:250,0008 42| 1,000,000
SIEMEUE NS 23 A3l S22t w23 ¢3/41:24,000,000 24,000,000
*13|=
2tE8 23 A3l 2823 H3Id1:1,300,000&*12)H &= 15,600,000
AENZSUZ HE L TSI EHME 2E3:2,500,0002 %2 5,000,000
8l =
JIEF MIAIZ2t2:250,000& *43] = 1,000,000
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2. NBNE B9l MY
1t = 20178t < 20178t = = o A= =
2 - = 2XFZAUA) | 1XFZAUE) | T T

ol nERY3S HOHI NEEE3:832,700&x4H+12& = 39,969,600

AENSSUS THAEAI & E&H2 S 4HAI:20,000,0002 +23] = 40,000,000
KA &A1 750,0002 * 43| = 3,000,0003 3,000,000
WCCE&E2 3l 3/2/H]:3,000,000& * 13| = 3,000,000
3,000,000&

E22d 3yl &M=y Holgd ASHI13] * 1,300,000
1,300,000& =
HEUS ASE2ANY SE3IHI13] * 25,000,000
25,000,000& =

(2% 23) HsARYS )t 2,000,000

(xXz) 2" DS Y o5l 2o - 1,887,100

(2xt%Z) 2AZEoI5 25/H 2 - 569,347

(2x%Z) THADBLLD =0t 3,445,110

(2%£3) YZH2ZUS 2y - 2,127,953

(2x %) LEHNZIUS 2o - 3,000,000

(X£3) AZH2TS 2y - 3,000,000

(x%3) 2T 34 Ft 9,884,400
(2t ) 163,614,710

4229 NIZ448 52,181 50,000 2,181

ASNFSHI ALY AAS ASWKUSEHEI SAEA M2 HEH 3,000,000

*=2 3]%3,000,000&

N2 N24+4+2 (MR, 88, =2):1,000,000&*12 12,000,000
HE=

AN EZNF HIIQS MAtxE HAXNZWS IS A2 213 5,000,000
*5,000,000&

it IIE2+42:6,000,0002 *28}J|= 12,000,000

HE A A, ®I|, 2Le] S JIE ZAS 6,000,000
£:1,500,000@*43| =
23S 215t 2 EF++2:1,250,000@ #435] = 5,000,000
JIEt A" S B +=28:500,000&*43] = 2,000,000
SAAEHIE:10,0008%138/-10000 =

KI AR A KA TH &A1 750,000 * 43] = 3,000,000 3,000,000

ozOgAss HEZZ Y AHZZ:560,0002*13]= 560,000
SHE2 Y AL E:120,0008 %1204 Y= 1,440,000

(2X15=3) D242 Bt 269
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= fu X x T fm §
2017 SE33A FZ2X0l & XS0 &AM
2. 2X&E ool EE
&4 = 20178t | 20173t = o o & 2 3
o st = RIEZH(A) | 1XE=ZAUB) | T -
@REZ) HIAMN Lo - 2,044,520
(2X53) NATHAR B0t 4,225,390
(2 2 52,181,139
4230 24| 1,101,187 1,790,126 ~688,939
4231 =2| M| 151,326 154,400| 3,074
WEQ =e|EZM4Y| WP Se/Z4H[:20,000,000& *4=2 = 80,000,000
otM Zke || YAts =SEI| 2 EHI:500,000&+23] = 1,000,000
YALS O =M =T H|:4,500,0009 %43 = 18,000,000
IR A orM ke 21H|:750,000&%43] = 3,000,000
HRss SAXHBAILEE) H2AT 70,000,000
H1:70,000,000&*13| =
sc=44| ot= & 55:140,0003 %102 = 1,400,000
S22 odE 2 L H&ZHI:100,000 1,000,000
*10% =
(1%%Z) Q@B 2LAW S 24 - 20,000,000
@x%EZ) DA =2 MY T - 10,000,000
(2Xt=F) ot ZEIHI Bt 8,336,410
(2X232) 22|R4H| 2 - 1,410,000
EF) 151,326,410
4232 NEEYI 58,883 84,240| ~25,357
Oiblz nsEal - OlHl2 W=&E8H[:785,000% *43|= 3,140,000
Jladdzeleds2d - J|2MHFLRRE AR DEH1AIX100! 500,000
*50,000& =
i 3=l ]| AR QM WS EH:110H*100,000& %23 = 2,000,000
28 HHS 2&4(:1,000,0003%13| = 1,000,000
HRA ok R ERIHI1,000,0009 %23 = 2,000,000
W NsT2H et ngEadl 1,000,000 » 129, 15,600,000
120,000 * 59, 300,000 » 10
ESEImE=oy=l]| M WNFEH|:600,000&*130E-18000000= 60,000,000
(X232 o2 DS 2y - 1,143,000
(ex23) JByYsIAAB2Y 2 - 500,000
(2Xt£Z) NSEHH 2N - 3,713,600
@x22) A nSSeld 2o - 20,000,000
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S = fu X x T fm §
20178t SES3 A FZ2XH0 & X3 0l &HA
2. 2X&E ool A
&4 = 20178t | 20173t = o o & 2 3
o st = RIEZH(A) | 1XE=ZAUB) | T -
[EED) 58,883,400
4233 UBrE Y| 158,000 546,250 /388,250
CHet W == X AL - WS USUHECTA A2 20,000,000
H1:20,000,000%13|=
SH2AMEE 3 H 2 At=2=2:15,000,000& *13|= 15,000,000
HEES L IHeIEE A HIHEES s Y ALE:5000& « 10E = 50,000
UCAS RXIE2=+ & WsRIJ T2 UCAS ¥ WS T2 S 5,200,000
& X2l H1:2,600,000& * 24! =
SSEEAIAE Y W A=22H 2LIE X100 » 0& =
WL Heldlole 2LIE &XI:80 » 0% =
CHEF A 2l =14l » 2,000,000& = 2,000,000
T SEAIAE HOO0IE: 1A « 5000,000 5,000,000
SEOICIHEE SHOIX WA « 0& =
SEEEe WERD 25114 0 =
(1X232) SNTA HL442 By S 11,000,000
(1X2) ADEBHA PHAY S 488,000,000
CXEY) HSDKVSZIA 5 11,800,000
@xEZ) SAATALLE B0t 10,000,000
x2) FEES L HOFE Al 2o 400,050,000
(2X+533) UCAS RAE4 X N|AIN T2 FALS4H 2N 3,000,000
@A) SHSTAAH HY Zo 7,000,000
(& ) 158,000,000
4234 A=Y 32,000 52,000{ ~20,000
LHEIETHEl & DBt R =2 24E =6t L xol2E H1E:2,000,00024 1204 24,000,000
2=
LHBIE HEI & JIEHS 2 F=Z1H[:4,000,000&4 %12 48,000,000
=
(1%532) Y2ETH| B LA Lo 20,000,000
(2%232) UYEHY L JIEI 28y 2o 20,000,000
(& ) 32,000,000
4235 224 401,514 547,950| A 146,436
A2 018 EE SN2 0lE et MI+OIME &4FH L 222 8,000,000
EAE (849 Z§):2,000,000+6,000,000=
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2. 2= B9l MY
1t = 20178 20178t = = o 4 = 2 A
2 ot = 2XFJNU(A) | 1XEZAEB) | T T -
WHANEE LI WHANEESEH|:500,000&*123]= 6,000,000
220l REM 2| SEH| SN I 2 SSH(US, YAEE 12,000,000
S):3,000,000& * 43| =
S 2RI 22 SJ4, PPT, EZ2H S A
H1:5,000,000& * 13| 0=
S X 2223 MZEHI:5,000,0008 * 13
%0 =
SEIASHE Het=s2 4 MA:14 « 40,000,000 = 40,000,000
AABHX HE(AS2H0LIC 8 S):280| * 20,000,000
10,000,000& =
SAEHEAA J0H:22D] * 750,000& = 1,500,000
StHEE A4 ME:1A « 30,000,000% = 30,000,000
AREL JIEIE (8 &s] S):14 « 5,000,000 = 5,000,000
LEZN(TV, 202 S):691E * 8,000,0008 = 48,000,000
A2 DN(A2,EX S):14 * 10,000,000 = 10,000,000
QERIOIEB(HA XIGHE, 2&, 52 S):12HEg 39,600,000
* 3,300,000& =
22l E2(SNS, 221 S):12IH€ * 4,400,000 52,800,000
&l =
R4 293 ¢ 24| UXMI|2 EEH:625000%43] 2,500,000
&8013 £2481:625000%43] 2,500,000
22 M e@ret 2 Cholof2l M:13l « 30,000,0008 = 30,000,000
ERUMSUE(SR A 2B S)1A 30,000,000
30,000,000& =
ess ZH0HAE (S0, 0IE S):14l « 15,000,000
15,000,000& =
Hs =Y HAECHOIZ (MU R S):48] * 8,000,000
2,000,000% =
2922 22(UCC, AEl )28l » 3,000,000
1,500,000& =
SEDY SHME N4« 08 =
AstEE A E2H| ASOY PNURHAL Y WM SMDIW H2 20,000,000
AF:13] * 20,000,000 =
LAIEE 2et3:45] » 12,000,0009 = 48,000,000
LANEEESE FYUH(RRMHNBE2Z ARAY):4 93,000,000
3| * 23,250,000& =
MBS LAZEH:12I08 0 » 200,000 2,400,000
NS0 WELH|:13| * 20,000,000& = 20,000,000
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2. 2X&E ool A
&+ = 20178 | 20178td: — o & 2 3
o st = 2XFAM(A) | IRFFAUB) |
s MHHPIE S SAISEHITA * 1,000,000
1,000,000& =
St A AIE2HI:3000E 0t « 500,000& = 15,000,000
(IXEZ) THT SRA B2 - 7,000,000
(1%%3Z) DICS2HE 29 ASTRE0|BOZ 24 - 81,200,000
(1RE) U SHSLSHRALY HAZ 2 - 40,000,000
(1%%Z) DRAAYSSIHZ B 2,850,000
(1X532) YSSEAY Z)I2 S 110,000,000
@REH) THB 08 22 2o - 1,000,000
exEZ) DAAWSELH 5 2,061,500
(2x23) =0l |4 SX B2 2 - 11,800,000
EXEZ) SEANSHE 2 - 14,900,000
(2x23) Avss 2o - 71,797,350
@exEF) ILIEL 495 R S2H 5 1,000,000
@REZ) B2E ME 2o - 30,000,000
@REY) YSSLANY SHH| LY - 20,000,000
(& ) 401,514,150
4236 324 59,267 58,400 867
AEAVE L M3 AEAVZ L 2M32HI:2,500,000& 1200 = 30,000,000
JHMHECRAG2E = AH49:201%105]%45,000% = 900,000
- ZA42:11021%435]+30,000& = 1,200,000
Hetmo s 2y -3/ 9|H]:631¥500,000= 3,000,000
SIS AHAA 2E3|9 31212:100,000&*13]= 100,000
[wl]dsgsZ20 32lH|:141%1,200,000& = 1,200,000
USIR2IAMY 2tE 3 H AlH| AHI(HE, SAL R S):114 « 14,400,000& = 14,400,000
oSt 23|14l * 7,000,0008 = 7,000,000
SIS MY 2053 F AlH| LAZSELIRS 3oH & S8 2+ 3/H[:24] * 600,000
00,000& =
exz) IBMYRUANI Y LA - 1,820,300
(2X153) NS BB 2Y 2 - 504,100
@x%Z) BFUS AHHA 2935l 2o - 100,000
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S = 23 x T fm §
20178t SES3 A FZ2XH0 & X3 0l &HA
2. 2X&E ool A
= 20178t | 20173t = o o & =
o st = RIEZH(A) | 1XE=ZAUB) | T -
(2x23) (LU ¥SHST20y 2o 1,200,000
(2X23) LSS S U MY BY 5,000,000
@REZ) YBSDAIY A L Al 2o 509,000
) 59,266,600
4237 A 113,083 176,000 A62,917
HwIIS AL S JH J| S & AHI:20,000,000% 13 20,000,000
JIEFHE A 2 HMIZHI:1,500,000&*42J|= 6,000,000
T LHEY AL - JIEtHANAIE D3], B (HO)E 25,000,000
WX 3]):1A%25,000,000& =
- QIBtAl 9 BH9I40141:15]%20,000,000% = 20,000,000
- EM A0IA L AZAHOIA S MEZ 25,000,000
*25,000,000=
=2 eIAte M| =2/ QIAF 2/ & H[:2,000,000& * 103 20,000,000
2/=0l W Y st HZHI 2/=0l W Y St =04 SAHHI:100,000& * 2,000,000
2091 x 13| =
=M 2t FAF F 0] SH 2 SAHES, =H 10,000,000
H1:2,500,000& * =
[WH]dSgsZ20Y WLHSAF = 8J0 Dt:141%6,000,0002 = 6,000,000
SE3 A X S22 AKX HI:3,000,000&+43]= 12,000,000
Atst e RJZ n& X AtstEERIZ nE XI&41:2,000,000%43] 8,000,000
A XI&H[:1,000,000& %23 2,000,000
(1%H22) MBI HA| S 20,000,000
@RZEF) WLIILSBA S 2 10,000,000
@REZE) DUHA 2 30,052,340
(@RzZ) FAAAN - EA 2,500,000
(2%52) =0 MR W A Y| Ao 1,000,000
(OX22) 2H 2 YA BOIH 2 7,161,568
(2x=3) [TH]¥ZHST20y 2o 4,080,000
2xt=Z) S23 A X ZH 8,369,000
(@xEZ) 4EE HZ DR U 2o 4,754,300
(& ) 113,082,792
4239 JIEF2 HHI 127,113 170,886| ~43,772
20| St RONSEOF A& XEMIEOF AlH:625,00094%43]= 2,500,000
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2. N3KE ce o dE
1t = 20178t < 20178t = = o o= 2 o
2 - = 2XFZAUA) | 1XFZAUE) | T T -
SZUREI 2 FI JI2EII0E SEURHI 2EFY 3,000,000
=8It 141%3,000,000&
20174 CHEXEMIE OF Al EH 20174 S XMIE O Al EIII S AR 23 2,340,000
22 83x8Y*30,000& + FEY = 23]
*150,000& + HIOIEZE A MEH| 608
*10,000&
JIZEIIE A E Y EOL EHIOH J12EIIIE AL E A Ot SHIOHE A D A 960,000
HdHED AE FA) L 20178 2LIH FA) 2 20178 SUHZ WS EISA 29
EREES 23 2 43+82H+30,000¥
FI UERENSE L 2l 4 2D (SRR E) 28 243 83 2 1,700,000
P 293 ¢ LS ArMu = THMEHS 18%200,0008 + 2 L&t
M2t ZF S22 13%1,500,000&
ASWKOSEI S2UEY NME ASWKASEI LAY NMEILAIY L & 2,500,000
b SELEHIL ZYSEI WS AMEIRE 2 23+11Y
*30,000& + 2= 13/%240,000% + HIIL
DM M2l 208%15,0009 + EEL2E I 14]
*1,300,000&
AN WIS SAU2EI YU WSEIICS SSUL2EIUHS:SHE 1,300,000
e U2EI 141%1,300,000&
AAXN 2 WIEIIS XHMIE It AN S WNSEIIIS XHMIEIF Al XM E O 1,200,000
P 2F 43x5H*30,000¥ + FE2 L= 23]
*150,000& + HIIE DA M4l 205%+15,000
%
OilHIZ CHOH 2t 3l OilHI = CHOH 2t E31:180,000& *4 3= 720,000
IlZMHgeRReed - Q222 WEH:201%53]%200,000%= 2,000,000
tesa 29 JIEE ol2 & HIDI:1,750,0002 28] = 3,500,000
E-Learning 2&I= E-Learning 2&I=:21244| 5,000,000 * 3A, 34,000,000
2,500,000 = 324, 11,500,000
wasStSAJAME JEH2Y w=StSXRAME JIEH2 S| 750,000 43| = 3,000,000
SEAMS =IXNE N SIEAG =3 XNE XS (™ )14 30,000,000
*30,000,000& =
WHAECIXL 2 K& DHHIA X H]:875,0008 *824= 7,000,000
+=&H[:125,0002*83|= 1,000,000
AHEA 2Y X2 SIZAS AHSAXIAGI(12141):1,000,000& 1,000,000
1A=
g2y - 2|2 A WEH|:501%435]%200,000% = 4,000,000
[T JIEF2 I 1A1%2,600,000= 2,600,000
WA AEEI} WA XEI(200,0002%102)+500,000= 2,500,000
nAWS 29I DAANS2GHI(WSYI, A A, HE 4,000,000
S):1,000,000& *43|=
JIEt2 g AEIE SIS 2 AL :4,000,0008 * 45| = 16,000,000
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s = = = T o}
20173 SES3H F=Z2XH0l & X2 0l &A
2. N2X=E oo s dE
1t = 20178t < 20178t = = o A
T 24 OH EC ] s B & = A
2 8t =2 22X H(A) 1X=Z H(B)

HELEA L St H2F 2AAS CH&to] H2MAIY F=RAN M0 H 2,000,000
J+:1,000,000& * 23| =

YXAHE =N XN 29 L X %QJI%’E L SHIHENL =HS 9 =& 5,000,000

:1,250,000& * 43| =

E=1:]] &Hl:500,000&*13]= 500,000

3lolH| 3/2/H]:200,000& *23|= 400,000
3/2IH]:200,000*13]= 200,000

=84| =2H:100,000&*13|= 100,000
2 2H:500,000!+23] = 1,000,000

PSR XZHE QSBA1S] * 2,000,0008 = 2,000,000
HAEXZHE 2t 3IHI:158 » 100,000& = 1,500,000
HAEXZAE JIEISHH[:158] * 200,000 = 3,000,000
HAGUXZHME HES S| 73] » 10J4&F D} + 3,500,000
50,000&=

3 2JH| 3|2IH]:200,000&*23|= 400,000

ARE ALY XA ARE AL O XIR&:5,000,000& * 14] = 5,000,000

sty ALY JIEF2 | U2 UI B2 U (ALY A4S, DML S 5,000,000
2222 £):14! 5,000,000 =

(1X+5=3) E-LearningZH = M ZH| SABOZ ZH 5,000,000

(IXE2) HEHRS IASII2 2H| S 2,000,000

(172%) DNANE S = 10,065,500

(172%) DEXNAME DAIECE 29| 24 - 2,600,000

(2xt=Y) 20| HEAEMNSHBIL MBI S 1,078,220

(PREFE) BRVSYI} 22 2 - 2,910,800

(2x1%7) 20179 IS XA} Al - 2,340,000

(@REZE) JBHIAS ASHZ BIF EH(HLRD AR B2 - 960,000

% 20174 DUIEY (S 2o

(2x23) 20| WS AZ NI} 22l 2L 1,873,480

95 U AN SH

(2XxY) ASDKVUSHIF SAEZ HHB L - 1,840,000

HEWSH} 2o

(eA2%) FYNSDSHIIES FEYSHI} (1S 2o - 776,700

(2X=Y) AN DSBS KRB I 2 - 665,000

(@X2Z) HIHIZOACH 2+ 5L 2o - 390,000
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2. N3KE ce o dE
&+ = 20178 | 20178 | o & oo
2 8t =2 2RI =H H(A) 1XE=Z H(B)

(2x23) IBNY SN2 2o - 489,900

(x=3) U= 2y 2o - 1,925,000

(2Xt53F) E-Learning 2EI= 2+ - 9,000,000

(2xt23) ZAS &3XNE NY 2 - 10,000,000

(2x5Z) BASCIKO 29 N 5o 810,000

(2xt5=3) 2HA 2% N 2 - 1,000,000

R =Y) HBIRESY 2N - 816,000

(e2x=3) [H]¥ZgsT20Y 2o - 2,600,000

X=3Z) DAAWS2AH 5 2,344,270

(2%%=3) JIEr 2l 2 - 9,119,400

(2x52) BAHRME 5 600,000

(2R=Z) MFFHAY XY 2 - 1,145,200

(2x153) Y 2SI J|EIRHH| 2 - 4,500,000

(= ) 127,113,470
4300 SRR 6,824,816 7,279,110| A 454,294
4310 &7 55,204 100,000| ~44,796
4311 &3] 55,204 100,000| ~44,796

st 2| - L BHIHAl 25DHAI:1A1%55,000,000& = 55,000,000

- SE A 6HAI:141%25,000,0008 = 25,000,000

- SEHENAZT =S ZAS 15,000,000+ 20,000,000

=SNMs=Hs L2 EXIES 5,000,000=

(eR=Y) sl 2 - 44,795,975

(& M) 55,204,025
4320 B4R 6,769,612 7.179,110| A 409,498
4322 MUESEZ 4,899,430 5,084,479 A 185,049

NCSJ| Bt Peer Tutoring Z2 1 EHESZ2:FEHESZ 250,000 * 10Y 2,500,000

wEs3 Oz 4E53:4,000,000%28 7] = 8,000,000

A2 &2 (Mol &s2):20,000,000%13] = 20,000,000

MBS EE3:215,979,000%18] = 215,979,000

215 &83:50,000,000%28 0] = 100,000,000
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e - ME
=2 Shig _

F2 WA RAXAEE3:8,000,000%28 0| = 16,000,000
H2=2&83:15,000,000%28t 0| = 30,000,000
22l &E&3:170,000,000%280| = 340,000,000
H20ITH& 8 =:700,000,000%28 )| = 1,400,000,000
SH0IHI M & &H=:3,000,000%32H +284 )| = 192,000,000
SYEEEE3:100,000,000%13 = 100,000,000
AL 8HE:70,000,000%13] = 70,000,000
HIT2 24 &53:20,000,000%13| = 20,000,000
HITCH2 3t & 81 =315,000,000%28 D] = 10,000,000
HITOtY 2l XI& & =2:100,000,000%13] = 100,000,000
HITHIOIA & &t =:5,000,000%28 0] = 10,000,000
HITS X &83:600,000,000%28¢ 0| = 1,200,000,000
HITS At&&3:300,000,000%13] = 300,000,000
HT=202+ & A= 0HELES 40,000,000

=:20,000,000%28 | =
HITS &5t =3:5,000,000%28 0] = 10,000,000
HITOIE & &8t =:400,000,000%284 ] = 800,000,000
2222 (WS EXH:15,000,000%28L )| = 30,000,000
BE(SY)&s3(1H1):30,000,000%28 7] = 60,000,000
St C R0 K& He2(HEFE 10,000,000

X+):5,000,000%25 | =
(2X+3=8) NCSDI ¥t Peer Tutoring ZT2]24 2K 500,000
(2Xt=3) nUEs= 184,549,000

4,899,430,000

722,700

2t Sttt A8 A4EH1:600,000,000% 1A =

600,000,000

=
il
=5
He
o
02
>
i3

™AL JZASHI(7IH &DH):45000000 *2

BHAELIXL! THZHI:650,000&+824=

2 X HI%H:6,00081,0008=

StAtsrRl 8 S a8t kE - Work to - WZHl & S A HI2:1,500,0002* 23]=
School X2 2218
A 29 XA HAUXZ:750,000+624=

6,000,000
90,000,000

5,200,000
3,000,000

4,500,000
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201783 = SESSH =Z2XH0 & K30l &N
2. N3KE ce o dE
1t = 201781 20178t = = o 4 B 2 A
= 5t = PRFFHU(A) | IREZUGB) | T T
S8 2:50,0008+621= 300,000
AlH]:700,0002+621= 4,200,000
PNERIES k- HAHXZHE ASTW2HI:108) * 950,0008 = 9,500,000
(2xt23) A&SYRNFH 2o 5,000,000
(2%t5F) HMBAS I ASH XY 2Y 22,000,000
(2%53F) HAE CITQ 2N B 1,918,300
ggig)%’fﬁ}ﬂ%@%@ﬂﬂ’é : Work to School XI& 9,618,500
(2xt53) @R AS 29 NV 2 2,555,900
(2%53F) AER2HE 2 2,048,771
(8 ) 683,395,129
4325 s 1,186,787 1,371,931| A 185,145
SEHA = el SSHA 2% NABIAEHA, el 780,000,000
&):195,000,000%4%] =
e EAES UK = AR E115,000,000%2588 ] = 30,000,000
HEZAAXAZAXAHE HSEX 33,000,000
81:33,000,000%13| =
THEl 2 AMIE 2 H(DAR,5H44:2,000,000%1 2,000,000
SME #3I| RX2S ilé&% 22| KX E4:250,000%120 8 = 3,000,000
NHAZAES O 2/ XHRI = AL EHS (5141, S 241):30,000,000% 13 = 30,000,000
ALD2A 29 BHHF Il AR ABHA 2B AT 2HAIH| &:200,000%1 3] 200,000
AEral 28 2123 HIZHI:1,000,000%138] = 1,000,000
A2IZAX 2 BI(MBTI £):1,200,000%1 3] 1,200,000
OLF Al Ol HIEHI&:100,000+25] = 200,000
9|oFZ T121H]:3,000,000%23] = 6,000,000
01 29 22/ 2H1:200,000%23] 400,000
OIHIC] ZRIEf £ OHHI2:80,000%18| = 80,000
HAAYBHQ 2HH|:500,000%13] = 500,000
FCIAS TR Y 2%H|:10,000%30% = 300,000
A S2AA ZTBX RONHIE:50,000+33] = 150,000
255D SR S| 25800 St KI S HI:1,000,000%1 3] = 1,000,000
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5 = = o
2017stH = H =Z2XH0 & X2 0 &k A
. oo AN
2. X2 E el ;@
Sl orses | 5 2 ¢ & 2
= 5 = 122

BAECIR & X2 BAECIXQ St EFHI:300,000& %82 2,400,000

SYAUS AR SZAS ST (R A ):40,000& 8,000,000
*2008 =

S X 2| 201749 A4 OTXIR:30,000,000%13] = 30,000,000
2.2l WSSO 40,000,000
S):40,000,000%13] =
Cr23tst4 X2 AH:1,000,000%281 7] = 2,000,000
2ot st SALE S S0tel X :6,000,000%13 6,000,000
OS2 ME 2 HI:1,000,000%25¢7] = 2,000,000
H2M =3l XI2:10,000,000%13] = 10,000,000
F2=H XI&:50,000,000%18] = 50,000,000
SHMXHXI DI 2tE3IH]:5,000,000%18] = 5,000,000
SPUXHXIII7 «=81 3l XI&:5,000,000%23] = 10,000,000
SHUHXI D] &AF & &tk 2 243:5,000,000%1 5,000,000
3l =

2l=¢0l Ssrd Xl 2=elsstd 238 @ AH1,000,0002 * 43 4,000,000

-5 23t { XNl ST AoZASHYSH 25 UE XA 7,500,000
H1:7,500,000& * 13| =

S4st HIF0EYN 2208 X SdaHFE0oEn) 208 XS S &t 4,000,000
J W 841,000,000 = 448 =

ol 21 I 21 & == At 2 (K-MOVES) off 21 F Y H== ALY THS S XHH1:500,000& » 108 5,000,000
ol @1 5 & A= At HI(=11):4,000,0002 * 10
«0 =

myPAE=L:]] 1 IH X2 H1:40,0002 90 «13]= 3,600,000

SAE X SAIZ XI#:44,5002 300 ~13|= 13,350,000

FHWFXCH F 2 WF X EH:50000000+42001000= 92,001,000

SIMEEUAI 2 SIME LA WEXIA:227] * 1,500,000 = 3,000,000
SHMESUA 28 & 2 (HHRUS 5)22 4,000,000
Il = 2,000,000& =
SIS EIHAL H=XIR&:13] * 2,000,000 = 2,000,000

NAS FS S 2208 UAS FS =c21:4,000& » 2,000 = 8,000,000

H/2g/ A5 52 24| HYEsS2 L UAS BE:500,000 * 23] = 12,000,000
10JH3H 2 + 500,000 43| =

St OHEE MZ2/H Y S s st ¥FE d2/HY S22 SHAXIAH]:2,000 12,000,000

A2 Hl 2*6,000% =

SKEUHIA(ZYXY) 2208 1 SKEUEHI& Z2 1#(1WHItHE):60,000,000%1 60,000,000

HICIS 4 =
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o st = 2XFAM(A) | IRFFAUB) |

HIT2ZIHASE (RSl &M X HITSIHAZY (S L E=HIe) st XI2H]:40¥ 8,000,000
24| *200,000& =
WHCRH I 4Xt IS HI WHCRH =Xt QIS HI &M X &H|:35,000& 7,000,000
HeUsIRYETss *1220[?& 2zusmss 2008

=:60,000,000%23] x0=

Hels 2RgETNS 2S 26,000,000

X+:13,000,000%23] =
FHALSIHII Xl X 2| FALSSWIIX S XI2HI:100E*50,000& = 5,000,000
IeeEy T2y SUHQIEHY T2 800,000 » 2042 « 20 = 32,000,000
(1X52) FZASVE 2} QIINH BE B - 10,000,000
(1X2) FZTASDE 2} QN0 TE NE 10,000,000
(1%%) HISHssD HU T2 IRo2 S 20,000,000
(1XH52) SH3 HIZ0ISD NRAY HAZ 20 - 4,000,000
(1%22) RENYME 2DNBOZ 2 - 11,950,000
@REZ) SSHHA S8 B 2o - 38,000,000
@CXEZ) HASAES 2 - 15,000,000
@xEZ) ALB2AN 2 HH5 2 - 2,898,940
@XEY) AEST YT SH L - 1,000,000
@REZF) AASECITO! 24 X 240 - 1,100,000
(Ex22) HETMS ST LY - 3,000,000
@REZ) SUNRY Lo - 60,310,740
(2x=3) A= Saty XA 2o - 3,323,600
@X23) 8- 2HWE XAl 2o - 7,500,000
(2%Z=) B2l H 2 e Al (K-MOVES) 2t - 5,000,000
@R=Z) SAE B 2o - 4,981,000
CREZ) HMSLUA 2 2o - 6,595,720
(2X53) IHAS 7S s2 TE0H 2 - 4,500,000
@REZ) HY/FY/NVAE ST 2y 2o - 7,000,000
(2XH52) HIT2ILIASE (S AZH|H) 84 NRH| 2 - 7,274,000
@REY) SUsIZUHFSS 2 - 3,360,500
(2X22) HYLBWIIX ST | 2o - 3,900,000
@x23) 2ol yZ2 7 Lo - 10,400,000
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&4 = 20178tEE | 20178tEs & oo
2 8t =2 22X H(A) FZoH(B)
(8 AH) 1,186,786,500
4400 n=AHIE 150,000 150,000
4420 JIEtR =AU 2 150,000 150,000
4421 &4 150,000 150,000
TEINM S22 ohat XHElM S=2 82H12,500,0002 1204 2= 150,000,000
(8 AH) 150,000,000
4600 oldlbl 88,499
4610 oliglbl 88,499
4611 olbldl 88,499
T 0llBI61:25,000,000 2«4 2= 100,000,000
(1X=3) oigiyl - 11,501,329
(2X+==3) oigiyl - 88,498,671
(& AH) _
1300 DE XA X = 883,271 843,221
1310 SEDH XHAHOH 883,271 843,221
1313 2201 Y|
EEEWTES CAHZ 2t 2us AH=+E-CIPAHI 9,500,000
A:15,500,000+4,000,000=
(1XF=Z) 2SSHY = ZH A2 HIESZ HY - 9,500,000
(8 H)
1314 JIAHI D10 ] 178,916 322,973
CHZ lRY A S H P AIAE 2 13/0/S:30,000,000%1 5/ %0=
SIEHEAIA+T AR XIS 5HAIAE (RFIDAIA 24,083,160
E)+BIIHAIN(SINIHHI| Z)+Z AU H A A
B+ = A A B+ S LR Al A
§1:7,320,000+6,900,000+5,040,000+2,655,96
0+1,188,000+979,200=
2t st Y AR I il 2t st Y HEEAN JIAHDII? Y 100,000,000
H1:100,000,000% 14! =
nW A2ZTEZ0 2 (2)OCS/EMR 2&(£21):40,000,000 * 14! = 40,000,000
(2)PC-Crash10(1+8t):44,000,000 * 14! = 44,000,000
(1X5=3) SI=XE2 ZHPY$ EHIZOZ HY - 24,083,160
(1X =) AEASIITYHIE S 99,973,000
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2. N3KE chel @ A
n; = s s
2_01_745'5 2_01_7—“:"5 = 2 4 B 2 A
2 st =2 2= H H(A) 1XE=Z H(B)
(1x=Z) R 2FE BAHE 55X 39,000,000
(2xt=Z) 2+ st L HYRA J| 7 b 2H - 25,193,000
(2XF=Z) U ATE O PY 2H - 118,864,000
(& H) 178,916,000
1315 &JIHIS0Hul 498,235 314,127| 184,108
Zois XJAdE 28722l ZosA X @ME 25722H:5,000,000%23] = 10,000,000
St & HERAN I 2] St ! HERAN &I P24l 150,000,000 150,000,000
*13|=
HEEUL R IIRS A NP HYHRE PC:1,200,000 * 8CH = 9,600,000
=3t FHl wA L= 2t*H 1H:25,000,000 « 104 = 25,000,000
L5 ARIXl WHM:1,750,000 * 20CH = 35,000,000
LE P A& AIAE 1WXI:50,000,000 « 104 50,000,000
L= UPS 1 A:60,000,000& * 14 = 60,000,000
Fetste WAl (B =S5 / 20):20,500,000 20,500,000
« 10 =
(1XF=F) 8t Y H$REAH EI| FLHE 2N 45,973,000
(2X1=3) MOoISHM XIRHE SEPUH 2 150,000
(2x=Z) &t Y AR AN EI| 2LH SN 98,915,550
(2XE=Z) HHYIR FI 82 B 2,460,000
(2xtFZ) =53 BHl WM =S 82,882,200
(& H) 498,234,750
1316 Xt&H2BHR0H U] 1 N
AR Y AR EXZ OHY:1,000&*1= 1,000
(2RF=Z) AL EX 2 HY 2N 1,000
(& H) -
1317 S A2l 206, 120 206,120
EET 29 EDB PEU+2 O S IBE =0+ A 72,000,000
NEX(Z0HR) RS
H1:55,400,000+10,000,000+6,600,000=
et ENM2XEY AMBE JIE0 &St Z2M = 134,120,000
%:6,706%20,000& =
(& ) 206,120,000
= A 32,994,208 33,652, 113 A657,905
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20178 | 20178EE | o o, 5
2 = pEFU(A) | 1REFUB) | T T =
ZOI01ER 2
12,900,000 12,900,000
1110 OIZ)RENS 12,600,000 12,600,000
KSA3 FSA=:12,600,000,000&*1= 12,600,000,000
12,600,000,000
1120 (OI2)IIEFR S T4 300,000 300,000
JIEt RS At J|Ets= & XH4H:300,000,0002 + 1= 300,000,000
300,000,000
SESHAS 12,900,000 12,900,000
2120 (O1L)042 300,000 300,000
Ol=~= 0l ===:300,000,000& *1= 300,000,000
300,000,000
2130 (IL)M42 12,500,000 12,500,000
443 H43:12,500,000,000& 1= 12,500,000,000
12,500,000,000
2140 OIZ)IIEIRS S 100,000 100,000
JlEtrE=2H H:100,000,000& *1= 100,000,000
100,000,000
PUE=INELCRE'| 32,994,208 33,652, 113| A657,905
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2017=t3 & HISSs2H As0dtA
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1
b

0] A=
s 7.204%3 | 17.1x4F3 2 2AHI(17) s 17.28%F3 | 17 1xF3 2 TAHI(17)

SE=+¢ 162,739 134,800 17,939 0.44%( 2= 1,735,946 1,544,361 191,585 4.96%
*=dasd 152,739 134,800 17,939 0.44% NS 1,425,054 1,344,361 80,693 4.07%

YR+ 16,169,054 16,832,502 663,448 46.14% HEAE S 310,892 200,000 110,892 0.89%
dad=+d 450,001 560,001 110,000 1.28%( 2222l 1,361,221 1,107,444 253,777 3.88%
f=+4g 520,000 380,000 140,000 1.48% A& 2teltl 140,730 1 140,729 0.40%
[UExES+Y 15,119,920 15,884,500 A764,580 43.15% etztell 7,100 10,000 A2,900 0.02%
[Sasig=Ee = g=sigmipRe PSRel b= 79,133 8,001 71,132 0.23% 234l 1,213,391 1,097,443 115,948 3.46%

WERUH+Y 2,134,513 1,351,596 782,917 6.09% A Sr Al 15,647,334 16,419,544 AT72,210 44.65%
LAN=rE+L 421,500 421,500 0 1.20% st F 15,225,834 15,998,044 AT72,210 43.45%
SENEESY 788,089 820,796 32,707 2.25% LAl 2ell 421,500 421,500 0 1.20%
It s+ 924,924 109,300 815,624 2.64%(0ilBI ] 0 94,700 294,700 0.00%

SR 1,654,197 2,007,200 353,003 4.72% oiididl 0 94,700 294,700 0.00%
Ol S0l K== 705,000 1,000,000 295,000 2.01%(S I EF XA X & 10,448,601 1,017,320 9,431,282 29.82%
It s+ 949,197 1,007,200 58,003 2.71% oAl HE 10,448,601 1,017,320 9,431,282 29.82%

SREPIIEFR A=) 14,043,709 4,796,551 9,247,158 40.08%| D H XM OHA X = 5,700,037 5,672,901 27,136 16.27%
JIEFXHAE == 2 2 0 0.00% FREDINAHSXE 5,700,037 5,672,901 27,136 16.27%
QopdizEsd 14,043,707 4,796,549 9,247,158 40.08%| D& S TH & & 145,395 165,300 219,906 0.41%

DEIAO 2 2 2 0 0.00% JIEtNE S & & 145,395 165,300 19,9056 0.41%
SE DI 2 2 0 0.00%| X101 E = 0 0 0 0.00%

SAFLIIEF IR 2 0 0 0 o0l xt= 0 0 0 0.00%
SAFRHAER] 2 0 0 0 0 0

LIEFHE =S 145,400 160,000 214,600 0.41% 0 0
JIEtDE S 145,400 160,000 214,600 0.41% 0 0

ODIAtEAEII0IE RS 738,919 738,919 0 2.11% 0 0
ODIAFE D101 E XS 738,919 738,919 0 2.11% 0 0

NS=LSH 35,038,534 26,021,570 9,016,964 100.00% | At S X &S Al 35,038,534 26,021,570 9,016,964 100.00%
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1. 024 B @R
1t = 20178tHE 2 | 20178EE = o & E 2
2 - = XMHEHA(A) | 1XFZAU(B) < -
5100 S=349 152,739 134,800 17,939
5120 22249 152,739 134,800 17,939
5121 S22 152,739 134,800 17,939
R0 LS St M £~202:1,000,000& * 10Y 40,000,000
* 43| =
TSR Aoty 2 U2 BHNSE A0nd L XA 50,000,000
= &:12,500,000% * 42| =
ZeflAlZ X L BSAXNRS FAAE IS L SAHAL 40,000,000
£:10,000,000& * 4220] =
=2 =22:300,000% *4H *43|= 4,800,000
@xix) SR04 M LU 2o - 8,680,000
@x%Z) BADS YUVE L GADE 5 30,000,000
(xt%37) +32 2o - 3,381,000
(& ) 152,739,000
5200 MU L4Q 16,169,054 16,832,502 663,448
5210 MU=+ 450,001 560,001 110,000
5211 ZAHIAAS 1 1
JaHIEY S EX12:1,000&*1= 1,000
(2 ) 1,000
5212 HRREEAE 450,000 560,000 A 110,000
EpsEay= S Relt=] HESEEZ:450,000,000&*13]= 450,000,000
(1XH53) HELYPYS Bt 110,000,000
@x%2) YFSLHEYT 2o - 110,000,000
(8 ) 450,000,000
5220 18342 520,000 380,000 140,000
5221 ABI|LB 320,000 180,000 140,000
RSl F=En e UX™I|Z T4:20000000%4 80,000,000
(1x53) ¢&8I3 50t 100,000,000
(x%2) LEINST4L 50t 140,000,000
(8 ) 320,000,000
5222 XIHII82 200,000 200,000
el xd &st)|g £24:50000000%4 200,000,000
(& ) 200,000,000
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20178 2 | 20178t = o 4 & o
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15,119,920 15,884,500 AT764,580
5231 NEL 15,009,459 15,780,000 AT70,541
=t¥st= 20122 ¢ u\JIR 500,000,000
=:500,000,000%13| =
=t&Es= | R8:6,500,000,000%28 ] 13,000,000,000
=tEE S Il R&:2,000,000,000%13] 2,000,000,000
A2 EZE8=:20,000,000%28 ] = 40,000,000
oSt 0| X 20,000,000
3:10,000,000%2%t0
S|UALCH2I B & S (H 220,000,000
2):110,000,000%+28
(2xtx=) IotYstz 2 770,540,880
(& ) 15,009,459,120
5232 JIEt=2 K& 110,461 100,000 10,461
228 NKES)¥EZ B2E(EL NSES)ES 60,000,000
=:30,000,000%25¢0
SERUAER SERMASR:20,0 40,000,000
DU sR2RH L= B NSUSI|S22RH L= BX3(HR 10,000,000
ZS(ETA UM L A HUKMEICH U BA
B2MH XE3) 3):10000000%13|=
(1XFY) NUSE = EX3 2 10,000,000
(2x=2) E2(S2, NIEF)FE 3 &N 21,460,880
(22Y) sYHUAER B 11,000,000
(& ) 110,460,880
5233 XXXl A 4,500 24,500
HEA NLEEES (201K 220RsM RIS XIRH[:4,500,000 4,500,000
M SIS XA A x13 =
(2XRFZ) HEA NLEXS(AZUREY RXES 4,500,000
KAL) 2
(& M) -
79,133 8,001 71,132
5241 MtstgsE oAz 79,132 8,000 71,132
AstEEHNY =S Aty MY 318,000,000 +12]= 8,000,000
(2xtx3) MEEHBNAZ BN 71,132,302
(& ) 79,132,302
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(BPNF=Etel £l MH
1t = 20178tHE 2 | 20178tHE = A & 3
o & = EFAUA) | 1R=ZU(B)
5242 StDI|AHAZ 1 1
stz St ™A Z:1,000*1= 1,000
(2 ) 1,000
S22 2,134,513 1,351,596 782,917
421,500 421,500
s 421,500 421,500
HEE +¢ Al EAl 2IEFE 214,500 * 25,000 362,500,000
A E Al A E 2:2350F * 20,000& = 47,000,000
HTAS, HUS S EE 14002 * 10,000,000
25,000& =
MDA, HUS S T HE1002 * 2,000,000
20,000& =
(= ) 421,500,000
788,089 820,796 32,707
zgz 13,000 12,500 500
8= SHZ:500&+%25,0008= 12,500,000
(e%=3) 5¥E 5 500,000
(2 ) 13,000,000
HoeELAER 775,089 808,296 33,207
HEtAIE AEE DWRAIE AHZ2Z (A& AHE):3,000,000%4 12,000,000
3=
OH&:1,080,000%13]= 1,080,000
27%:6,000,000%13| = 6,000,000
OIS EAIZH71:6,560,000%1 3l= 6,560,000
KHED]:4,620,000%1 3] = 4,620,000
O] A:8,093,800%12&= 97,125,600
SHSME Y| 2014115 0002 114 x56H *28} )| = 63,840,000
301414 5003114 +24H 28} )| = 24,624,000
40141:4 2003 *114L+276H*28t )| = 264,297,600
Hi S =422t 20141:5,000 1142 +12H*28H )= 13,680,000
30141:4, 500311424 +36H*28D|= 36,936,000
401 41:3, 70031142 +x160H #2858t J|= 134,976,000
222ty 2014114, 8001142 x14H*28 ) |= 15,321,600
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(1XtF=Y) HIS=M4E3Hl SOt 3,374,400
(1XHF=Y) SotA Maad| SOt 1,083,000
(2X+3=F) HEAIE AISE 2N - 3,301,281
(2XtF=Y) SHSMETH 2N - 880,410
(2R=2) HIS=MeT) 2N - 8,987,200
(2XtF=Y) S MHAMEZH 2N - 20,758,930
(2Xt=Y) SOt A MY St 721,050
(& A 775,089,429
5330 JIEtN=2U+= 924,924 109,300 815,624
5339 JIEtNERUH+L 924,924 109,300 815,624
DR IZHE oMl N3 ne 44 JA2HE &0l Xd3:2 400,000
3] * 200,000& = 400,000&
(IXHEY) N AL EY oA LAY 107,300,000
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(2XtFY) ST JIZHE oY XNAS 2H - 500,000
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olIEL) Eot
(2R =Y) XS MHUAEE 1AL LAY (HRD-= 1. 310,760,566
nE2d) st
(8 A 924,923,566
1,654,197 2,007,200 353,003
5410 GIZ0IXt== 705,000 1,000,000 A 295,000
5411 O30kt 705,000 1,000,000 A295,000
[GlE=30PN; 0l =201 X+:250,000,000& 4= J|= 1,000,000,000
(2xt=Y) oIS30IX 2 - 295,000,000
(& 3) 705,000,000
5420 JIEtuN=E2 ¢ 949,197 1,007,200 A58,003
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DUWAME s WUHAME 0= 48] 570,000,000 + 1,000,000,000
SHetJ] 430,000,000 =
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nUAY s WHAE 0H&E:225,000,000& %42 0|= 900,000,000
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XEY) IS 2 - 2,000,000
(eX=Y) DUHNE S 24 - 56,003,000
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1242 ARBE235|% 1 1
ARNEBS33+ EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1249 JIEFRHAFA Q] 1 1
JIEFRHAF2= 2 JIEFRFAF=1:1,0003 *1= 1,000
(8 A) 1,000
1260 29J|20E4¢ 14,043,707 4,796,549 9,247,158
1263 Qoj2i=l|20= 4,700,000 4,700,000
AoAHFI|IZE+L SOINFHE ASSA LAHFI|IZ2US 4,300,000,000
=2:4,300,000,000&*1 A=
Xolstdle L o tstMlE AlS3 At & 400,000,000
O|AFI|Z0IE42:400,000,0003 *1 4
(gt A) 4,700,000,000
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ol &sra 20| &8t =2:2500000%4 10,000,000
(1X=Y) 1 &2 ASAE 86,549,000
(8t A) 96,549,000
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1310 SE DI 2 2
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E XI0H2HCH EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
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SS0H2 EX2:1,000&*1= 1,000
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(& ) 145,400,000
= A 34,299,615 25,282,651 9,016,964
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1100 Ol =)3 S KAt 1,372,665 1,372,665
1110 Olx)psk=2 1,233,159 1,233,159
SFSA= S & A=:700,000,000& *13]|= 700,000,000
(1x53) RS2 533,158,555
(& A) 1,233,158,555
1120 OI=)JIEtRSXHA 139,507 139,507
JIEt2 S XH& JIEFR S XHEH100,000,0008 1 8]= 100,000,000
(1XtF=Y) JIEIRS It 39,506,702
(8 AD 139,506,702
2100 23 633,746 633,746
2120 OI=)o=3 127,142 127,142
(=] 0ll=~=:200,000,000& *13]= 200,000,000
(1x=Z) tl=+==2 72,857,804
(& Al 127,142,196
2130 OIx)d=3 421,437 421,437
Eps= &%21500,000,0008+13/= 500,000,000
(1X5=F) 43 78,563,225
(& A 421,436,775
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(1X2=Y) JIEIRSEM 14,832,587
(& A) 85,167,413
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20178tdE 2 | 2017&8tH =

= 2k
S ©

SoE]
XrE=FA(A) 1X=ZH(B)

Jo

35,038,534 26,021,570 9,016,964

55/64

ry




20178t HISSS3H FF2X0 & H=0l&tA

2. BN E ool HS
r = 0178tdE | 20178tEE - _
= z 2 o 2
= = () | 1R=Z () g =
4100 24 1,735,946 1,544,361| 191,585
1,425,054 1,344,361 80,693
23 845,706 845,706
mE=E=10} WA= 04:845,706,200R x1 4= 845,706,200
(g A) 845,706,200
DAYF 2L 285,194 360,000 74,806
NP HERES WY HERES:62,500,000&4=0]= 250,000,000
(1X%7) ¥89g3 59 110,000,000
(2x1%3%) D8 Y3 74,806,230
(8 ) 285,193,770
| 1,419 4,800 3,381
=2 =2 2:300,000% *4H x43|= 4,800,000
(exi%Z) Y& Y4 3,381,000
(8 ) 1,419,000
sgzoz 292,735 133,855 158,880
S22 AREI S 012 AHHI:30,000 R 20 Al 2H+105=%4 24,000,000
8 =
BADSA ANE BADRE 2AIE:12,500,0008 * 42 50,000,000
Il =
2HTZNE 29 = LEHA 2912:75,000&+F5203= 1,500,000
S2Y 29F:75,000&+F203|= 1,500,000
BHl 22/=:100,000&*E203|= 2,000,000
EX 2292:75,000*F203|= 1,500,000
0L ot U1 22 2212:1,000,000& *33|= 3,000,000
(1IX%3) BYDSH ZAE 5% 53,355,000
(1XtFZ) 013D OIS A 225 2N 3,000,000
(2XtFZ) SH20IZAHl 24 6,240,000
(2XFZ) LXHEIZRE 29| + 4,100,000
(2X2Z) N HALES AASHMNY (B BFBAR) 5 169,220,000
(gt ) 292,735,000
310,892 200,000 | 110,892
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2 SN E o9 : 3R
n = - _
n; = 2_01_72"'—.35 2_01_72“‘.35 = z 4 = 2 A
o 5t = 2XI=Z M (A) 1X =2 H(B)
4121 HJA2H 105,212 105,212
(2xFE) N, A AES ol kg ALY -HRD-=1. 2124 H|) 63,560,000
(2xFY) N A ES ol k- ALY (HRD-12HICHS . 21 A HI) 41,652,020
(&) 105,212,020
4123 HALEH 5,680 5,680
(2xtFE) N A HYES ol AL AIH (HRD-2 1. 4+H) 2,840,000
(2xtFE) N . AHUAES ol AL ALY (HRD-BIHS . &) 2,840,000
(8t 5,680,000
4124 HAYHLEZ 200,000 200,000
NP HERYZ P HEEEZ:50,000,000&*420|= 200,000,000
(&8 A 200,000,000
4125 LAIXQIAH| 408,000] 2408,000
AAG Ol AH| 01 21H]:34,000,000& 1200 &=
(1Xr=E) MYAMNLFHLAZ 2N - 408,000,000
(&8 A
4200 22|23l 1,361,221 1,107,444 253,777
4210 Al&22|H| 140,730 1 140,729
4211 Ax5s22/tl 140,730 1 140,729
(1X5E) NG AHAUES 1B AL ALY 1,000
(2XFE) NS ALAREY OIS ALAIE(Z1) BH 140,729,000
(& ) 140,730,000
4219 J|EFAI & 22l 10,0001 210,000
NSNS 22H 2= BX WKUS)|IS222H 2= BX232(H2 10,000,000
S(HAFA HUHMRCH L A A HULMZAIC L SZFIA X
e X2A3) =):10000000%13l=
(1X=E) WURXNASHLE 2 - 10,000,000
(& A
4220 LBrately| 7,100 10,000 A2,900
4221 04Ul 0 SH| 2,600 2,000 600
ZHNS SHH| M= EXH:500,000& * 420 = 2,000,000
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A= 0l &F A

= o e
n; Sl 5t _
01_7255 2_0;7::4;5 = 2 N4 = 2 9
o = FHAH(A) [ 1X=FH(B)
(OXEF) YYNSY ESHH =N 600,000
(& AH) 2,600,000
4223 AP EH| 3,000 3,000
MED 2HH| HAESSA HIEHI:200,0002 55| = 1,000,000
JIEt 2L H|:462,5002 42| = 1,850,000
SOHH EHI 2AUHI:15,0002%100H= 150,000
(8 H) 3,000,000
4228 ZAENZ2S02 400 1,000 2600
ERNEEIEER HMDSS 83/H:500,0008 * 2 = 1,000,000
(PXEZ) BMNSA H3Y 2H 600,000
(8 AH) 400,000
4229 XN34+42 1,100 4,000 A2,900
CMS XIg+42 CMS & £22:500,0002 42 J|= 2,000,000
(1X538) 2ndHAZXA 2,000,000
(2XIFZ) ERAHATS 2H 2,000,000
(2X1EZ) CMS XIZ242 2N 900,000
(& H) 1,100,000
4230 24| 1,213,391 1,097,443 115,948
4235 E2H| 6,000 10,500 4,500
EEWEVIEL] ESN2(E240, tiH S) R=HI(Xg 4,500,000
B X2):4,500,0002 * 13| =
BN 2| HMDSY E2H:1,500,0008 * 42| 6,000,000
(2X=Z) ER NS A= 2 4,500,000
(8 AH) 6,000,000
4236 39lH| 2,000 2,000
HMDSY 3o HM S 5°/H:500,0008 * 42)] = 2,000,000
(8 AH) 2,000,000
4239 JIEt29H| 1,205,391 1,084,943 120,448
NE 29t 29H| (2E 22 L N2E 20,000,000
£):5,000,0002 42| =
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2. N3 XE o e
inl} = 20178tH = 20178tH = = o & & 2 A
= o = 2MEFAUA) | 1HFFAB) [ T T B
R W 0H2:490,000,00081*25] = 980,000,000
AIXHRH OHE ALRHAH 0H©1:39,000,0002 120 8= 468,000,000
RgAlg 2HH| 294 (X5 22 L M2= 24,000,000
£):6,000,0002 x4 =2|=
JIEt2 g JIEF2 ¥ HI:2,500,0008 * 203] = 50,000,000
50,000,000%!
DS 29 HMDSS 22H:5000,0008 * 42| 20,000,000
R AHUES AN2IRE X LR2ARE NRAIY 2HH|:2,250,000 9,000,000
KA 2 x 427| =
L)L HAHTZHE DEIE HAETZHE JIEI2 LAl 400,000
* 400,0008 =
(1XH=) XY AYUESS oIS AL ALY 53,943,000
(1XI5F) AHEF DBt Y| 2o - 50,000,000
(1XI5F) ASALFAZ A 2o - 492,000,000
(1X5Z) 18 FAUNZHE 29U 1,600,000
(2X157) NE 22 2 - 200,000
(2XH=Z) W OHQ oM - 97,092,942
(2x13) ZGAY 2H 5 5,100,000
(2X15Z) BMUSH 29H =H 30,100,000
(2X=3) USIIR FLAEIZHEY 2 - 500,000
(2X1=F) XY . MAUSS QIHALAIY (T u) 2N - 100,000
(2X1=F) XS MAUSY QHALAIA (2 N-LP2HH|) BX 41,600,000
(2X1FF) XS MAUESH QAHASLAI (DH S-S BE2Y) ZY 141,540,566
(8 H) 1,205,390,624
4300 HAPSHAAH| 15,647,334 16,419,544| A772,210
4320 St AH| 15,225,834 15,998,044| A772,210
4321 WoIXEZ 15,119,920 15,880,000 A760,080
ESIF =] 2022 ¢ Us)R &Et 500,000,000
=:500,000,000%13] =
=2Ip&E2 | R8:6,500,000,000%258¢ 7] 13,000,000,000
=2IpRE 2 1| R8:2,000,000,000%13] = 2,000,000,000
Ab2tE 2 &8H2:20,000,000%238 )| = 40,000,000
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=20 & XK= 0l &M

1]
Jo

20178t &=
1XI=Z % (B)

Ol

& =2 2 A

|=_I

bl
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S0 NHFE
:10,000,000%28 ] =

FALCHRI &S 2(H 2 EH 2
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1110, OOO 000* B
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Ofr OU KT 0Y Lo gy o
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M08 &S Mo
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0
Jo

o

o

o

o

o

o

o
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no

ol
A=l

20,000,000
220,000,000
60,000,000
40,000,000

10,000,000
10,000,000
770,540,880
21,460,880
11,000,000
15,119,920,000

96,549

96,549,000
96,549,000

21,495

HESXIAHI:1,000,000&8/1271 » 42
23 HMEHI:100,000& 10 « 48| =

et 2t 8|H(:625,0008 %42 0| =

2H[:3,0008 740 +23]
+2256000+2100000=
22F72H1:200,000&%53|=

214 H1:20,000@+252 =
CtHHI:10,0002 608 *13]=
214 H1:20,000@«52 =
CttdI:12,000&+508+18]=
Q144H1:20,000& +52 +150000=
CutH1:10,000& %200 =
QI4HH1:20,000&+53 =
ZE3AUZ:100,0008*28 =

= ZS7LHI:50,000Fx10&=

4,000,000
4,000,000

2,500,000
8,796,000

1,000,000
500,000
600,000
100,000
600,000
250,000

2,000,000
100,000
200,000
500,000
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A= 0l &F A

B, X233 S2 10 S):13] * 55,000,000

= o - dE
n; = e S| _
;;E 2_01_73—4.8:5 = 4 & a 3
=2H[:200,0008%13|= 200,000
(1R15) Y2 29H 2H 3,850,800
(2XFF) HE XA 2H 2,477,700
(2X+FY) QAZ0UKEtM SR S| (B0 4) 2oH 2,500,000
(2X15d) M& 2L H 2N 1,400,000
(2XHF=Y) M&2 O|HE SHH| 2N 153,520
(2XFY) 2L ZZHE S2HH| 2N 450,000
(2x15=2) Town Hall Meeting 2 Hl 2% 149,070
(2X153) M&2 Lis9 & 29| 2 5,000,000
(&8 A 9,364,910
4330 L Al&2|H] 421,500 421,500
4331 LAY 120,000 120,000
AL Al L AI=Z:14] * 90,000,000 = 90,000,000
Al S LAI2=E:14] « 30,000,000& = 30,000,000
(& 3) 120,000,000
4332 Al ZH| 301,500 301,500
22 FH| A282F:138] * 10,500,000 10,500,000
olbl & 2223 S2RSB(2AYLS 2H 15,500,000
15,500,000& =
ZS&H[:14] « 3,300,000 = 3,300,000
AR =T =FHAAY, 2HLY S:HHA 10,000,000
10,000,000& =
AT =42 S 86,000,000
86,000,000& =
oIt Al DEQ2A U AN S 50,900,000
50,900,000& =
OHHHMIH(F=QALE 2l E3 30,600,000
10,200,000& =
3loldl & AlH| S 23 3 olH|, 2te 13,700,000
Al % 13,700,000& =
AAIZE 28] LAY EEUAIEY, 893 HAl, 19,000,000
gtets] &0 S:13 * 19,000,000 =
QUSIMY 2l 2 (22408 E, 55,000,000
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PIDNE=DAES ool A
o 0178 = 20178td & = o 4= 3
2 - = PEFAU(A) [ 1XEBHEB) [ T T -
USIMY 2 HE Z2O(Tv, et A2, 7,000,000
HEX S):14 » 7,000,000& =
@XEZH) L28H N 2,000,000
(2xFE) H L 223 2% - 800,000
CXEY) YLASL24E 2 - 1,000,000
(2X+EF) AMH| S 1,100,000
(eX+EZ) BlolHl U AlH| 2 - 300,000
@XHEZ) A B2HIH 2N - 1,000,000
(& ) 301,500,000
4600 01t 94,700  A94,700
4610 OlibItl 94,700  ~94,700
4611 0libItl 94,700 ~94,700
ol B HI 0ilb1H]:25,000,000& *4JH &= 100,000,000
(1XH5Z) 422 JUSSHZ A - 5,300,000
(2X+=3Z) oLl 24 - 94,700,000
(& AH) -
1200 SXQLIIEIRHAXI S 10,448,601 1,017,320| 9,431,282
1260 2oDI2xY 10,448,601 1,017,320| 9,431,282
1263 YoA=IIBEY 9,548,601 377,320| 9,171,282
ASZIAAREN HE ol ASLIrA2A=Gol W2 0IXt g el 451,092,600
HI X eldl H1:451,092,600*1=
(1XH53) ASATSARYN T2 01X HISH /Y| - 73,772,927
(2XHEZ) ASATNMARY0 B2 0K HISH2IY S 9,171,281,692
(8 24) 9,548,601,365
1264 2o/% 200,000 200,000
I3 EE &3 8:50000000%4 200,000,000
(& 2A) 200,000,000
1266 2ol 700,000 440,000 260,000
AODIEI 2 XY 22| JIEFII2 X &:180,000,000& *23|= 360,000,000
LIS HE LUXNIIZ HE:20000000+4 80,000,000
(xHEZ) YOIEDISHY ZA 20,000,000
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2. N2RE o - dE
n; = i ] _
_ orzes [ avmes T 5 o b s e
2 3 = F=E H(A) 1X =2 H(B)
(2xt=3) 240,000,000
(& A 700,000,000
1300 DHXAOHY XIS 5,700,037 5,672,901 27,136
1310 SEDH AL XS 5,700,037 5,672,901 27,136
1311 EXI0H Y| 295,000 ~A295,000
(1XFF) 2nBHAZY 295,000,000
(X)) 2ENBHAZTY 2N - 295,000,000
(8 A _
1314 JIAHDJI R0 bl 363,635 1 363,634
(1XFZ) NS A HUES ol AL ALY 1,000
(2XFZ) NS AHUEY QIS ALAIY(Z) BH 256,634,000
(2XHFZ) NS . AFAUES Q1AL AY (W) BH 107,000,000
(&8 A 363,635,000
1315 &IIHI S0l 900 900
MEZ BEZ2 0lA AF=HI MER BS2 0l X AFEHI:900,000& *1 900,000
5=
(& 3H) 900,000
1319 A4IAHE 5,335,502 5,377,000 A41,498
SENAUHAXH KOt SHE ASSALASISAI : 4,300,000,000
4,240,000,000& + SAtZ2ll :
60,000,000 =
=Oletdle Y ontstMEy A 400,000,000
H1:400,000,000& *14] =
(1xh=3) 677,000,000
(2xtxg) 2nd 41,498,291
(8 A 5,335,501,709
2200 DH 2R AHE 145,395 165,300 219,905
2220 J|EI D™ XA &t 145,395 165,300 219,905
2221 A2 s=4tst 145,395 165,300 A 19,905
MEAAUNEZ S S &2t MERAAUNESZ A&HH1:37,200,000& 74,400,000
*23|=
(1XH5Z) MEAAUWESZ A8t 90,900,000
(2X15F) MEJAWLSS M&Y 2N - 19,905,000
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2. N2RE ool @ dE
n = - _
n; = 2_01_72"'—.35 2_01_72“‘.35 = z 4 = 2 A
o 5t = 2XI=Z M (A) 1X =2 H(B)
(& A 145,395,000
g Al 35,038,534 26,021,570 9,016,964
XI101E A2
1100 (O1Z) RS KHA 800,000 800,000
1110 OIZ)RSK3 700,000 700,000
ssk3 FSA3:700,000,0002*13]= 700,000,000
(8 A 700,000,000
1120 (O1L)IIEFS S XHA 100,000 100,000
JIEtR S JIEFR S AHAH100,000,0009 %18 = 100,000,000
(&8 A 100,000,000
2100 S 800,000 800,000
2120 O1Z)ul =2 200,000 200,000
Ol=2 0il%==2:200,000,000& *13|= 200,000,000
(&8 A 200,000,000
2130 O12)d =2 500,000 500,000
=3 &14=2:500,000,000&+13]= 500,000,000
(& H) 500,000,000
2140 OI1Z)IIEtRS2MM 100,000 100,000
JIEtRES2M JIEtRESM:100,000,0002*13]= 100,000,000
(& H) 100,000,000
NSRS ASH 35,038,534 26,021,570 9,016,964
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